

Debrece... 11. 1923

Nal szám ára 20 korona.

DEBRECEN, 1923.

XXVII. ÉVFOLYAM, 33. SZÁM,

VASÁRNAP, FEBRUÁR 11.

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetés helyben és vidéken:
Egy óra 250 korona. Negyedévre 750 korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.
Hétköznap 10, vasárnap 20 korona.

Felol., szerkesztő és lapfőigazgató:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Hétköznap 10, vasárnap 20 korona.

Csendben folyt le a városi közgyűlés második napja

Apró ügyek.

Debrecen város törvényhatósági bizottságának január havi közgyűlését, — mint tegnap megírtuk — Csóka Sámuel h. polgármester az idő előrehaladására tekintettel fél két óra-
kor felüggasztotta s a folytatását tegnap reggel 9 órára tűzte ki.

A folytatolagos közgyűlést mintegy 60-70 bizottsági tag jelenlétében nyitotta meg Csóka Sámuel h. polgármester. Első tárgya az általános kereseti adó kivétési munkálalatok ügyében előterjesztett javaslat volt. Az általános kereseti adó kivétési munkálalatát ugyanis egy pénzügyminiszteri rendelet értelmében el kellett halasztani s e körülményből nagy károsodás éri a várost, mintaként az adó megillet A közgyűlés felírta a pénzügyminiszterhez, hogy a rendeletet vonja vissza, továbbá kéri, hogy a pénzügyminiszter ne térjen el attól a gyakorlattól, amely szerint a jövedelem adót az előző évi jövedelem alapján számítsák.

Elfogadta a közgyűlés a tanács azon javaslatát, hogy a helyi adó díjtételeket 50 százalékosan, illetve százszázalékosan feleltesse.

Hozzájárult a közgyűlés a Hortobágyon felállítandó Nonius tájféltámasztásához. Jóna István javasolja, hogy a tervezetet a részletek kidolgozása végett adják vissza a tanácsnak. A közgyűlés ily értelemben határozott.

Szükségessé látja a közgyűlés a hortobágyi állatorvosi lakások felújításának és a hortobágyi vásártér korlátjai kijavításának szükségességét. Elrendeli a Hortobágy háairai megközelítési és körülárkolási munkálatainak elvégzését, a kártékony tövis- és gyomok kiirtását a fásítást és egy telefonközpont létesítését.

A városi tisztviselők, alkalmazottak és nyugdíjasok részére biztosított kedvezményes áru tűzifa árát a folyó évre ölenként 600 koronában állapították meg.

Hozzájárult a közgyűlés a városi tisztviselők kiküldetési napidíjának és uti általánosan az állami mértékig való felemeléséhez, továbbá hozzájárult a ló és fogattartási, valamint a fuvarátalány összegének felemeléséhez. Elfogadta a közgyűlés a világi ügyek véglegesített tisztviselőinek fizetésrendezésére vonatkozó tanácsai javaslatot.

10 mm. buza 1 hold föld bérlete.

A tanács a Salétrom laktanya mögötti, mintegy 3 holdnyi gyepes területe a Pátria fakereskedelmi r.t.-nek adta bérbe 15 évre évenként 30 mm. lippa egyenértékű kivevő bérösszegért. Bakóczy Gábor helytelenítette, hogy a tanács nyilvános árverés mellőzésével adta bérbe a területet és javasolta, hogy a bérleti szerződést ne hagyja jóvá a közgyűlés, hanem nyilvános árverés útján adassék bérbe. A közgyűlés azonban a tanács javaslatát fogadta el és a bérleti szerződést jóváhagyta.

Tudomásul vette a közgyűlés a törvényhatósági bizottság összes tagjainak a folyó évre szóló névjegyzékét, a közigazgatási bizottságnak az 1922. évi második feléről szóló jelentését és a befejezett fegyelmi ügyekről szóló jelentést.

A debreceni Patronage Egyesület...
A debreceni Patronage Egyesület...
A debreceni Patronage Egyesület...

nem adta át a közgyűlés, hanem meg bízta a tanácsot, hogy folytasson az Egyesülettel tárgyalásokat egy hold földnek konyhakert céljaira a Nagyerdőn leendő átengedése végett.

Adományok.

A közgyűlés az árvákat nevelő budapesti Nagypentéki Református Társaság részére eddig megszavazott évi 500 korona tagdíját 5000 koronára emelte fel, valamint a debreceni Tisza

István tudományegyetem Társadalmi Diáksegélyező Alapja javára 100.000 korona adományt szavazott meg, a jótékonyági adó terhére.

A m. kir. méhézeti felügyelőség kérelmére egy állami méhézeti gazdaság és később egy szakiskola elhelyezésére a Nagyerdő megfelelő helyen hat holdnyi területet a közgyűlés díjtalanul átengedett a felügyelőségnek.

Végül dr. Kiss Ernő és Radványi József orvosudori, továbbá Papp Sándor és Vágó Vince állatorvosi oklevelének kihirdetését vették tudomásul és a közgyűlés kevéssel 12 óra előtt véget ért.

Felszabadítják az üzletek és a négyszobásnál nagyobb lakások forgalmát.

Mit tartalmaz a készülő lakás-törvény tervezet? — Egy szaktekintély nyilatkozata: hogyan lehetne megoldani a lakáskérdést.

A népjóléti miniszterium törvényjavaslaton dolgozik, amelyben eddig kiadott számos lakásrendelet különböző intézkedéseit összefoglalja és a lakbérémelet, a lakásfelmondás kérdéseit új alapra fekteti. A miniszteriumból kiszivárgott hírek szerint a lakástörvényjavaslat intézkedései erőteljes lépést fognak jelenteni a lakásforgalom szabadsága felé.

Debreceni érdekképviseletek értesülése szerint a lakástörvény tervezet a négyszobásnál nagyobb lakások és üzlethelyiségek forgalmát szabadabbá teszi.

Az üzlethelyiségek felszabadításának azonban korlátozásai is lesznek, amelyek a kiskereskedők, kisiparosok védelmére fogják szolgálni. Ez úgy értendő, hogy a kiskereskedelmi általános üzlethelyiségek béremelése és felmondhatási joga bizonyos határok közé lesz szorítva. Tulajdonképpen tehát

csak a közép- és nagykereskedők, iparosok bérletét fogják feloldani a kötöttforgalom alól.

A törvényjavaslat ezeken kívül számos új intézkedéseket is fog tartalmazni, amelyek az albérlőnek a háztulajdonoshoz és a főbérlőhöz való viszonyát, továbbá a lakásügyi hatóságok jogkörét fektetik új alapokra.

Természetesen a készülő törvénytervezet híreire akcióba léptek úgy a lakók, mint a háztulajdonosok érdekképviseletai, szövetségei s felesleges szinte mondanunk, hogy két legszélsőségesebb irányban. A lakók a jelenlegi kötöttforgalom felfüggesztését, a háziurak a lakások teljes felszabadítását kívánják.

E mindenkit érdeklő kérdésben egy előkelő szaktekintélytől a következő tárgyilagos nyilatkozatot kaptuk: — Sokan azt hangoztatják, hogy van elég lakás és csak a lakbéreket, valamint a felmondást tegyék szabaddá és mindjárt lesz elég lakás. Ezzel az állásponttal szemben, amely csak egyoldalú érdeket szolgálhat, általános érdekű az a megállapítás, hogy a szabad felmondás és a lakbérének tetszesszerűen való emelhetése olyan katasztrófális lenne cisősorban a fixfizetéses tisztviselő és munkásszállyra, amelynek következmények ma még belátni sem lehet.

Igen, a szabad lakásforgalmat meg kell csinálni, de előbb nem, mintsem a helyzet azt megengedi. Előbb építsünk kellő számú lakást a lakásigénylők számának megfelelően, és amíg ez nem történik meg, addig a lakásforgalom szabadon nem lehet.

het a lakásforgalom.

Szükséges a szabad lakásforgalom, de még inkább szükséges a lakberek emelhetésének megengedése, mivel a tulajdonosok csak ily módon tudnak házaik kilenc év óta elmaradt javításait elvégeztesíteni. — Elsőrangú fontosságú tehát az a kérdés, épen ezért

a lakbérémelet megengedésével szemben köteleznék a háziurakat házaik jókarba helyezésére.

— Hogy a szükséges új lakások kérdését hogyan lehet megoldani? Mint békében. A magántőke, a közgazdasági élet oldotta meg mindig ezt a problémát oly magától értetődőleg, hogy ez nem is volt probléma. Hogy ma az, az az oka, hogy a magántőke az építkezéstől, mint rossz tőke befektetéstől, távol tartja magát, ugyancsak idegenkedik.

— Az államra vár tehát a feladat, hogy törvényhozási kötelessége bankokat, hogy valamennyi alkalmazottjuk részére lakásokat építsenek. Indítson az állam maga is nagyarányú építkezéseket, hogy a saját alkalmazottjai részére természetbeni járandóságként szintén adhasson lakást.

Az építkezési költségeket részben külföldi hosszú lejáratú kölcsönökkel, részben az alkalmazottak lakbéréptől fedezhetné.

Más hasonló praktikus ötletekkel még meg lehetne tehát a lakáskérdést oldani.

A tulzott árubehozatalok betiltása.

Budapest, febr. 10.

Tekintettel azokra a tulzott áru behozatalokra, amelyek az utóbbi időben előfordultak és az importőrök részéről bejelentett szertelen külföldi fizetési eszközök igénylésére, a kormány a külön engedély nélkül behozható áruk jegyzékének további megszüktetését határozta el, hogy egyrészt az áru behozatalt szabályozza, másrészt pedig az áru felhalmozás elleni védekezést hatályosabbá tehesse. Az erre vonatkozó rendeletek a hivatalos lap vasárnapi száma közli.

A városi Dalegylet hangversenye.

Művészi műsarral.

A városi Dalegylet hangversenye minden alkalommal nagyjelentőségű művészi esemény volt Debrecenben s az lesz a folyó hó 17-én tartandó hangverseny is. Művészi eseményé teszi azt nemcsak a pompásan összehozott Dalegylet gyönyörű számai, de Darkóné Simonffy Irén zongora száma és Weixlgartner Erikné budapesti kamaranékesnő kiváló énekszáma is.

A városi Dalegylet ezzel a hangversenyével csak azokat a sikereket akarja növelni, amelyet annak idején a külföldi királyi udvarok előtt aratott s amelyek soha el nem muló hírnevet szereztek a Városi Dalegyletnek.

Diadalutjukat csak a világháboru kitérője akasztotta meg s a háboru és a forradalmak után ez lesz a Dalegylet első igazi művészetet nyújtó hangversenye.

Ez a körülmény kétszeresen érdekessé teszi a folyó hó 17-én, este 8 órakor a városi Zenede nagytermében tartandó hangversenyt, amelyre már most felhívjuk a művészetet kedvelő közönség figyelmét.

A hangversenyre jegyek előre vált hatók a Méliusz könyvkereskedésben.

A hangverseny műsora a következő:

1. Selim pálmgren: Tengerész a szénegétek között. Előadja a Városi Dalegylet.
2. Kjerulf H.: Hardangeri nászut. Előadja a Városi Dalegylet.
3. a) Fuccini: Tosca nagy áriája, b) Puccini: „Mimi” áriája a Bohém életből. Énekl: Weixlgartner Erikné urnó, zongorán kíséri: Weixlgartner Erik ur.
4. Lányi Ernő: De szeretnék... Népdalegyleg. Előadja a Városi Dalegylet.
5. Schubert: Impromptu F-moll, Zongorán előadja: Dr. Darkóné Simonffy Irén urnó.
6. Horváth Fábán: Jaj, de szépét, gyönyörűet almodtam... Népdalegyleg. Előadja a Városi Dalegylet.
7. a) pápai Malnár Kálmán: Verje meg a magyar Isten... b) Dr. Kacsóh Pongrác: Kész ősz van... c) Kurucz János: Bakony erdőn sir a gerle... Énekl: Weixlgartner Erikné urnó zongorán kíséri: Weixlgartner Erik ur.
8. Zöld Károly: Borda. Előadja a Városi Dalegylet.

Az előadandó karokat Mácsay Sándor akadémiai tanár ur, dalegyleti karnagy vezeti.

Takaréktűzhely portellán csempekből
Timár-utca 11. Telefon 10-82, kapható

Megindul az Egreskert-Gutti vasúti személyforgalom.

Megemlékeztünk már arról, hogy Debrecen város egreskerti faraktárából a Gutig vezető iparvasuton a város személyforgalmát is fog lebonyolítani. Ez a korlátozott személyforgalom e hó 16-án feggel fog megindulni, a következő menetrenddel:

Debrecenből: indul Gutra érkezik:
d. e. 9 órakor 11. óra 2 p.
d. u. 16 órakor 18 óra 2 p.

Gutról indul: Debrecenbe érkezik:
d. e. 6 órakor 8 óra 32 p.
d. u. 12 óra 45 p. 14 óra 47 p.

A személy vonat a következő állomásokon áll meg: Gerébi-telep, Kondoros tanya, Nagycsere, Erdészlak, Martinka, Haláp és Szabó tanya.

A menetdíjak a következők:
II. osztály 140 kor., tisztviselőjegy 20 kor.
III. osztály 90 kor., tisztviselőjegy 10 kor.

Kalálraitét menyasszony.

Török leány és angol tiszt regényes házassága.

Konstantinápolyból jelentik: Nagy feltűnést keltett, hogy egyik legelőkelőbb török család leánya megszökött egy angol tiszttel, akivel titokban házasságot kötött.

A leány Konstantinápolyban ismerkedett meg a tiszttel, amikor néhány hetet ott töltött rokonainál. Mivel a leánya vallási okból nem lehetett volna az angol tiszt felesége, titokban kellett találkoznia és a házasságra nem is gondolhattak másképpen, csakis úgy, ha a leány megszökött. Abban állapotban meg, hogy a menyasszony, akinek időközben heza kellett utaznia szüleihez, csónakon átkel a Boszporuson, Szutariból Konstantinápolyba, ott megesküsznek és nyomban elutaznak Törökországba, metr a leányt máskülönbén a mohamedán egyház törvényei alapján halálra ítélték volna.

A konstantinápolyi angol konzul nem akarta őket összehadni, mire a tiszt az ezredének tábori papját kérte meg, eskesse meg őket. A leány áttért a keresztény vallásra, azután megtörtént a házasságkötés. Mindez néhány óra alatt ment végbe s a fiatal pár még aznap elutazott Konstantinápolyból. Elutazás előtt a leánynak kellett öltözködnie európai ruhába, hogy átjuthasson a határon.

A konstantinápolyi tudósítás megnyugtatóan közli, hogy az ifjú pár most már biztos helyen van.

TAKÁCS GÁBOR
Rákóczy-utca 6. számú saját házában
cipészethez társat keres
Szak- vagy üzletember előnyben részesül!
Nagy műhely és üzlethelyiség!!
Értekezhetni lehet a Bocskai-kertben:
Takács Gáborral.

150 ezer korona egy ház
a Pavillon-laktanya mellett, a Kossuth-utcai temető háta megett levő Olajútó-ban, az
Olajútó, 75. számú ház!!
Tulajdonosa Tóháti János cipésmester ur, ő lakik benne, idogen lakó nincs! Szerény kis épület, van benne egyszoba konyha, fűskamara. — 30 napon belül átvehető és beköltözhető.
Ezen ház felett is a Nagy Lajos ingatlanforgalmi iroda rendelkezik, egyedül csak ott köthető meg a vétel, ott kell letenni a foglalót is. — Iroda Veres-u. 9.

Éjszakai minisztertanács.

Az éjszakai minisztertanács, amely a hajnali órákig tartott a folyó ügyeken kívül a nemzetgyűlés munkarendjével is foglalkozott. Elhatározták, hogy Kállay Tibor pénzügyminiszter költségvetési javaslatot a nemzetgyűlésnek a szünet utáni első ülésén február 20-án fogja beterjeszteni. A javaslatnak

bizottsági tárgyalása után — amely előreláthatólag hosszabb időt vesz igénybe — sürgősség alatt fogja tárgyalni a Ház a javaslatot.

Nincs kizárva, hogy a költségvetési javaslatot megelőzi a pénzügyminiszternek a városi és községi háztartások rendezéséről és a jövedelemadó novelláról szóló javaslata is.

Tegnap járt le a városi téglagyár igazgatói állására kiírt pályázat.

Kevés a pályázó

A városi téglagyár igazgatói állására, mint ismeretes a városi tanács kiírta a pályázatot, amely tegnap déli 12 órakor járt le. Munkatársunk érdeklődve a pályázat eredménye iránt, azt a választ kapta, hogy az eredményt csak hétfőn, vagy kedden közlik a nyilvánossággal, mert az addig esetleg postán beérkező pályázatokat a tanács még figyelembe fogja venni.

Annnyit azonban sikerült megtudnunk, hogy a pályázat iránt igen nagy volt az érdeklődés. Sokan személyesen és posta útján is érdeklődtek a pályázati feltételek, illetőleg az állás megkövetelte képzettség és a javadalmazás iránt. Pályázni azonban alig heten-nyolcan pályáztak.

Ennek oka pedig az lehet, hogy a városi tanács nem annyira az elméleti, mint inkább a gyakorlati képzettséget kívánja.

Sáskajárás a Tisza mentén.

Tiszaszentimre határát ellepte a sáska.

Az egyiptomi sáskajárás veszedelme ismét fenyegeti az Alföld egyes vidékeit. A lilánk had legújabbban a Hortobágy közelében fekvő Tiszaszentimre határát lepte teljesen el s ami csodálatos nem várta meg a tavaszt, hanem eddig példátlanul, télvi idején kezdte meg a zsenge vetés pusztítását.

A község előljárósága Debrecen város tanácsához fordult s innen kért sáskairtó gépeket. A város azonban értesítette a község előljáróságát, hogy a Hortobágyon van ugyan három sáskairtó gép, azonban az a Rovartani állomás tulajdonát képezi s ahhoz utasította a tanács Tiszaszentimre község előljáróságát

Árvíz Budapesten.

Megyernél a Duna áttörte a gátakat. Eddig nyolc ezer ember hajléktalan.

A Duna néhány órával a hivatalosan jelzett árapadás bekövetkezése előtt pénteken délután négy óra tájban Megyernél áttörte a védő gátakat és irtózatoss víztömegekkel átkaroló mozdulattal benyomult Megyer községbe és körülbelül másfél méter magasságban a 200 220 lakóházat és az ezekhez tartozó összes kerteket és udvarakat ellepte.

A katasztrófa nem jött váratlanul ennek ellenére a veszélyeztetett házak lakói nem tették meg az előkészületeket arra, hogy kellő időben menekülhessenek, sőt amikor a víz az esti órákban már egy méter magasságban állott a községben, a hatóságoknak még akkor is nagy nehézségekbe került, hogy a legkritikusabb helyzetben levő házak lakóit eltávolítsák lakásaikból.

Hajnali három órakor körülbelül 200 ház állott víz alatt. Az újpesti rendőrség teljes számban kivonult a helyszínre, ahol még az éjszaka folyamán megjelent az újpesti polgármester is és személyesen irányította a mentési munkálatakat, amelyben az újpesti mentők az igazgató főorvos vezetése alatt szintén résztvettek.

A reggeli órák felé olyan erővel emelkedett az áradás, hogy az emelkedés tegnaptól már a 14 centiméterben állapítható meg. Már Komáromból is apadást jelentenek. Pesten az áradás csak egy, legfeljebb két napig tarthat.

A filatori gátnál már 50 ház víz alatt áll, sok helyütt a talajvíz tört elő, aminek következtében a budai oldalon is sok ház földszintes lakóit

kilakoltatták. Ugyanígy a Lukács és Császár fürdőnek földszintes szobáiból a lakókat az emeletre kellett költöztetni. Az Árpádtéri megállónál a kocsifelhajtó lejtős útjára mentik az árukat. A Duna Gőzhajózási Társaság matrózai mentik ki a veszélyeztetett területről a ládákat és a még szabadon álló kocsifelhajtóra hordják.

Dunakeszi és Megyer között a megyeri csárdánál át tört a víz és elborította a környék egy részét. A víz olyan rohamosan emelkedett, hogy délután kettő órára elborította egész Megyert, a vízművek egy részét és Újpest északi felét is.

Délután a Wolfner gyárban megpróbálkoztak minden erőfeszítéssel de a mi Wolfner gyárban részben sikerült, nem sikerült a Váci-ut má sik felén, ahol a szennyes áradat iszonyatos erővel áttörve minden gátat, elborította a földterületeket, a Budapest székesfővárosi vízművek kutjait és betört Megyer utcáira a gyárak és lakóházak közé. 200 házat öntött el az éjszaka a víz. Ezeknek lakói jajveszékelye sirva igyekeztek menekülni a mind nagyobb erővel hűmögő hullámokból.

A helyzetet még az is súlyosbította, hogy az újpesti villanygyár csatornáit is elöntötte a víz, úgy hogy a világítás is szünetelt.

30 év óta nem volt ilyen árvíz Budapesten.

Az újpesti Ampeer sporttelep clubházát és a sporttelepet magát is elöntötte a víz, úgy hogy az óriási teniszpályák és futball pályák percek alatt uszodává változtak!

8 ezer ember hajléktalaná lett Újpesten és Megyeren.

A lakosság között nagyon elkésredett hangulat. Azt mondják, hogy ha tegnapelőtt észkezik a figyelmeztetés úgy nem kellett volna a borzalmas éjszakát átélniök, mert tegnap el lehetett volna helyezni a veszélyben fekvő házak lakóit, azonban akkor még nem történt semmi intézkedés.

Magvak megérkeztek!
Gazdasági és konyhakerti valamint erfurti virágmagvak legnagyobb választékban és legolcsóbban
KONTSEK GÉZA
magkereskedésében Kossuth-utca
Forgalmi adót nem számítok!
Árjegyzéket kívánatra küldök!

Ismét kapható a Gázgyárban:

Elsőrendű darabos kokszmázsája	3700 K
Elsőrendű mogyeró kokszmázsája	3200 K
Elsőrendű apró porkokszmázsája	1000 K
Borsodi darabos szén m.	1000 K
Lignit szén mázsája	700 K
Kátrány kilója	80 K

és a forgalmi adó.
Mindezen árak helyt gázgyár értendők.
Házhoz fuvarozás mm.-kint 100 K

Eladó 2 ház.
A város kereskedelmi központján, az egyikén üzlet és vendéglő. —
Értekezni:
HAVAS harisnyaruházában, Bádógor-utca 1.

Házam árát le szállítom, mert hirtelen közbetjött okok miatt annak eladása roám nézve nagyon sürgős!
Leengedek belőle 400 ezer koronát, odaadom a legelső jelentkezőnek 2 millió 100 ezer koronáért! A vevőt nem terheli semmiféle költség, meg az átiratás sem!
Aki házamat még nem ismeri, nézze meg azonnal és tegye le a foglalót kizárólagos megbízottammal, a Nagy Lajos ingatlanforgalmi irodában, Veres-u. 9. szám alatt. Ez az iroda rendelkezik ugyanis ingatlanom eladása felett, — egyedül csak ott lehet meghőtni a vételi ügyletet.
Házam a Péterfia szájában
Agárdi-utca 11. szám alatt van!
Az Egymalom-utczából bemenve, csak pár perenyire.
Óriási nagy udvar! Rögton beköltözhető lakás!
14 napon belüli beköltözésre megkapja a vevő az általam lakott kétszobás utcai lakást, konyhával, nagy kamarával, 2 fűskamarával, sertésórállal és egy gépszinnel, melyben 3 garnitúra fér el. — Az en lakásomon kívül van még egy 2 szobás lakás melléklettel, gépkocsival és két udvarra nyíló szoba, fűskamarákkal. — Házam nem modern, régebbi épület ugyan, azonban téglából van építve és cseréppel van feve, a szobák padlószak.
Áz udvara kb. 300 kvadrát öl.

Értekezlet az iparkamaránál.

Az Ipartörvény végrehajtási utasításának tervezete, valamint a gyermekek, fiatalok és nők védelméről szóló törvényjavaslat megtárgyalására.

A Kereskedelmi és Iparkamara ipari szakosztálya f. évi február hó 11-én, d. e. 10 órakor a kamara székházában ülést tart. Az ülés tárgysorozatán az Ipartörvény végrehajtási utasításának tervezete, valamint a gyermekek, fiatalok és nők védelméről szóló törvényjavaslat szerepelnek.

A kamara felhívja az ipari szakosztály tagjait az ülésen való megjelenésre, valamint az ipartestület egyes szakosztályait, hogy a meg tárgyalásra kerülő ügyek fontosságára tekintettel az ülésen magukat két-három taggal képviseltessek.

Meghívó.

A „Debreceni Népszövetségi Hítel-szövetkezet” 1923. év. február 25-én, délelőtt 11 órakor a Kath. Orthon helyiségében tartandó évi rendes közgyűlésére.

A közgyűlés tárgysorozata:

1. A közgyűlés jegyzőkönyvének hítelestése 2 tag megválasztása.
2. Az igazgatóság jelentése a lefolyt üzletéről.
3. Az évi számadások és a felügyelő bizottság jelentésének előterjesztése és ezek kapcsán határozat a felmentvény megadása és a tiszta nyereség felosztása fölött.
4. A IX. évtársulat felszámolásához 3 felszámoló megválasztása.
5. Az 1923. évi XI. évtársulat megalakulásának kimondása.
6. Négy sorrend szerint kilépő és egy eltávozott igazgatósági tag helyének választás úján leendő betöltése.
7. Oly esetleges indítványok tárgyalása, melyek a közgyűlést megelőzőleg, legalább 8 nappal adattak be az igazgatósághoz.
8. Az évi számadások a szövetkezet helyiségében mai naptól kezdődőleg a tagok által megtekinthetők.

Debrecen, 1923. február 10-én.
Az igazgatóság.
Demetrovitsné és Kovács
angol és francia nőt divatterme
Debrecen, Püspöki palota.

Eladó házak:

A Nagytemplomhoz 8-10 percrenyire a város szívében fekvő modern családi ház, melyben 3 szoba, előszoba, konyha, speiz, kamara, pince, gyümölcsös szőlőskerttel, villanyvilágítás. Lakó nines. Vétel esetén átvehető. — Továbbá eladó 1035 négyzetű 1/2 feketé föld, buzavetéssel, lucernával, konyhaveteményessel, cuka 60 nemes gyümölcsfával, istállóval, sertéssóval, 1 szoba, konyha, speiz és mellékhelyiségekkel, vétel esetén átvehető. A kisajomlás közelében az István-ut 35. számú ház. — Értekezni lehet Hajó-utca 16., **BERKOVITSNÁL**.



Rögtön beköltözhető két szobás utcai lakást kaphat mellékhelyiségekkel ha megveszi a Csapó-kertben

Kurucz-utca 11. számú igen kedves kis családi házat!

Nézzék meg! Alkudjanak meg az ott lakó tulajdonossal és csak azután menjenek be az ezen ház felett rendelkező NAGY LAJOS Országos Ingatlanforgalmi Vállalat Veres-utca 9. szám alatti irodájába a vételt megkötni, a foglalást letenni!

Öngyilkos fiatalember.

Meggondolatlanságában föbe lőtte magát.

A fiatalos meggondolatlanság újból áldozatot követelt. Egy jobb sorsra érdemes fiatalember kezébe adta a haláltadó revolvert, amely kioltotta életét és gyászba borította vele őt szerető züleit. Az esetről az alábbi tudósítás számol be.

Katz Emánuel újfelhőtői jómódú földbirtokosnak nagy segítségére volt a gazdálkodásban Tolcsi nevű 18 éves fia. Aköteless égtudó gyermek azonban az utóbbi időben elhanyagolta teendőit állandóan a könnyelmű

társaságot kereste.

Folyó hó 7-én délben is pénzt kért atyától, aki nem volt hajlandó fiának a kért összeget átadni és újból figyelmeztette, hogy hagyjon fel a léha életmóddal. A fiu azt annyira zokon vette, hogy átment a másik szobába és forgópisztolyával halántékra lőtte magát és azonnal meghalt.

Temetése nagy részvét mellett ment végbe. A gyászborult család iránt általános részvét nyilvánult meg.

Dr. Nagy Kálmán orvos az éjjel hirtelen meghalt.

Jóval éjjelután kaptuk a mélyen megrendítő szomorú hírt, hogy dr. Nagy Kálmán orvos hirtelen, szívszélhűdésben meghalt. Egész nap semmi baja sem volt, látogatásokat tett betegeinél, jókedvűen beszélgetett még este felé is környezetével.

Kévéssel kilenc óra után hirtelen rosszul lett, orvosokért futottak, akik közül többen siettek kartsukhoz, de segítségről szó sem lehetett, dr. Nagy Kálmán szívszélhűdésben meghalt.

A köztisztelőben álló és humánus hivatásáért lelkesülő orvos haláláról családja még az éjjel folyamán a következő gyászjelentést adta ki:

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a legjobb férj, apa, vő, testvér és sógor: **Dr. otrókosi Nagy Kálmán**, Hajdu vm. tb. főorvosa, a köz-

ponti és hajduböszörményi járás orvosa, Máv. orvosi tanácsadója, Ker. bünkásbiztosító orvosa stb. f. évi február hó 10-én, este fél 10 órakor hirtelen elhunyt. A megboldogult földi részeit f. hó 12-én, hétfőn délután 3 órakor fogjuk a ref. egyház szertartása szerint a Nagytemplomban kezdetű veendő gyászszertartás után a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni Debrecen, 1923. február 10. Béke poraira! Csendes legyen síri álma! Bánatos reje: özv. dr. otrókosi Nagy Kálmán szül. Szántory Petronella. Gyermekai: Eszter, Klára és Gábor. Testvérei: özv. Takács Károlyné sz. Nagy Kata, Nagy Elek, Kovács Endréné sz. Nagy Ilona, Nagy Sándor és gyermekeik. Anyósa: özv. Szinay Istvánné sz. Krssák Apollónia. Sógornője: özv. dr. Nagy Gáborné sz. Csáky Erzsébet és kiterjedt rokonsága. A temetést Gebauer cég rendezi.

Csendőr, a ki engedély nélkül nősült.

Tárgyalás a honvédbíróságnál.

Ritkaságánál fogva érdekes ügyet tárgyalt tegnap a debreceni honvédbíróság dr. Vitányi Iván hadnagy százados vezetése alatt. Mint vádlott Webel Henni ideiglenesen nyugalmazott csendőrtörzsőrmester, ezidő szerint bagaméri lakos állott.

A vád ellene az volt, hogy 1921 január 31-én Kovács Lidiával házasságra lépett, a nélkül, hogy erre feltesse hatóságának engedélyét, előzetesen kikérte volna.

A csendőrszóra vonatkozó nősülési szabályrendelet szerint ugyanis a csendőrség tényleges és ideiglenes nyugállományban levő tagjainak nősülésükhöz az előzetes engedélyt meg kell szerezni, a nélkül házasságot kötniök tilos.

A katonai büntető törvénykönyv az engedély nélküli nősülést a közérköcsiség elleni vétségek közé sorozza és kimondja, hogy az oly katonára (ideértve a csendőrségi) egyének, kik az erre felhatalmazott előljárók engedélye nélkül külső vagy belsőföldön megnősülnek, ha szolgáltatottak nem kötelesek, elbocsátással, a szolgáltatottak köteles legénység pedig 1 hónaptól 3 hónapig terjedő szigorú fogsággal (súlyos börtönnel) és az áltált egyszerűsített lefokozással büntetendő.

Webel törzsőrmester azzal védekezett, hogy őt még 1920. decemberben ideiglenesen nyugdíjazták, elment megszállott területen levő menyaszonnyához és ott vele meg is esküdt, mert a szerény nyugdíjából meg

élni nem tudott. Ő azt hitte, hogy mint ideiglenesen nyugdíjazottnak is szabad nősülnie annyival inkább, — mert mint csendőr 80 hónapot töltött a harcúterem, hol hol ballába fejté a löttek, arra sánta és így mint nyomoreknek többé szolgálani nem kell. Egyik őrsön sem, ahol szolgált, nősülési szabályzat nem volt és azt sohasem iskolázták, hogy ideiglenesen nyugdíjazott csendőrnek nősülni nem szabad.

A vádat Gábor István csendőrszázados, az ügyész helyettese képviselte, ki beigazoltnak látta a vádat és szigorú büntetést kért.

A védelmet dr. Pórszász Károly ügyvéd, katonai védő látta el, ki a vádlottnál gonosz szándékot nem látta fenforogni s így felmentést kért, amennyiben ezt a haditörvénysek nem fogadhatná el, úgy arra való tekintettel, hogy a nősülési szabályzatot vádlott bebizonyítottan oktatásban nem részesült, enyhe büntetést és a lefokozás mellőzését kérte, figyelembe véve még vádlott rokkantságát és az egyéb enyhítő körülményeket is.

Zárt tanácskozás után dr. Vitányi hadnagy százados kihirdette az ítéletet, mely szerint bűnösnek mondták ki a vádlottat az engedély nélküli nősülésben és ezért őt a védő által felhozottakra való tekintettel mindössze 14 napi fogsággal (egyszerű) fogságra ítélték, de a lefokozástól eltekintettek. Az ítélet jogerős.

A korona 20^{1/4}.

Jelentések a mai tőzsdéről.

Börjelenítés: Nyers marhabőr 270-5, száraz 850-900, nyers borjú fejélekül 1000-100, száraz 2000-200, 16bőr sózott 4800-5200, száraz 3500-4000, gyapjas juhbőr 550-60, nyírtott 400-20. Az üzlet elcsendesedett, csak gyapjas juhbőröket keresnek.

Devizaközpont hivatalos árfolyamai: Koppenhága dán korona 487-512, Krisztiania norvég korona 493-518, Brüsszel belga frank 145-53. Többi változatlan.

Zürichi zárlat: Berlin 1 háromnegyed, Hollanda 210 fél, Newyork 533 háromnegyed, London 2494, Paris 3315, Milano 2572, Prága 1580, Budapest 20 negyed, Belgrad 496, Bukarest 250, Varsó 1 fél, Bécs 75, osztrák helyezett 75 fél, Szófia 315.

Terménytőzsde zárlat: A mai terménytőzsdén a többkinálaj folytár az árak ugy a gabonangmüekben, mint a mellékékekben lemorzóttak. A pénzajánlat igen mérsékelt. A forgalom ennek megfelelően a közepes alatt alakult. Irányzat gyögebb.

Hivatalos árak: Buza 75 kilós tiszavideki 12200-400, egyéb 12200-300, 78 kilós tiszavideki 12400-600, egyéb 12300-400, rozs 7900-8100, takárpa 8200-600, zab 8000-200, tengeri 7900-8100, korpá 5100-150.

Ferencvárosi sertésjelentés: Dél hívtalos: Szabadvásári maradvány 197 sertés, érkezett 83, eladatott 20.

Árak: zsirsertés, fiatal, könnyű, 505-80, nehéz 580-620. Zártvásáron nem fejlődött ki forgalom.

Budapesti takarmánypiac: Felhozatal 129 szekéren 1677 mázsa. A kínálat elegendő, a kereslet élénk, az árak emelkedtek. Rétiszéna I. r. 4250-5000, II. r. 3250-4200, III. r. 2300-3200, nád takarmányiszáraz 1300, muharszéna 4500-800, licernaszéna 5300 zabos búkköny széna 4900, tengeri szár kóro 1500, takarmány répa 900-1150, alomszalma 2500-3000.

Budapesti, gyári és szolnoki raktáraiól éppennyug, mint közvetlenül a bányából azonnal szállít

porosz (Emmagrube) mosott kovácszenet (borszemese nagyságban) ipari, mezőgazdasági és háztartási célokra az Anna, Emma, Römer, Deutschland, Hohenzollern, Schlesien, Brandenburg, Gotthard, Wolfgang, Lythandra stb. bányákból minden osztályozásban

porosz-szenet, kokszt VÁGÓ REZSŐ
Budapest, V., Báthory-utca 5. szám.
Sürgönyeim: TIZEZER. — Telefon: 114-77, 21-37, 147-00, 51-81.

Ki akar magának egy fényes és biztos megélhetést teremteni ? ? ?



Most itt volna reá az alkalom! Az egész vármegye egyik legforgalmasabb vendéglője, a **Kabai vasúti vendéglő, hazzal együtt — visszavonulás miatt — eladó és rögtön át is vehető!** Évtizedek óta fennálló, igen erős forgalmu üzlet, korlátlan italmérési engedéllyel. Csak néhány órát töltson ott a vevő, személyesen győződhetik meg annak forgalmáról.

Igen nagy telkü ingatlan, éppen a köves országút szélén, szemben az állomással! Van rajta cseréptetővel fedett, jó karban levő épület a következő helyiségekkel egy nagy vendéglő helyiség, nagy ebédlővel. Két vendéglő hálószoba, előszoba, nagy konyha, beépített hatalmas sparnherdel, sütő-kemencével, üstházzal, speiz, pincelány szoba, cselédszoba, p noe stb. Az egész telek fiatal akácfakkal körülültetve. **Ára 3 millió korona!** Ezen ingatlan eladása felett a NAGY LAJOS orsz. ingatlanforg. vállalat rendelkezik ott köthető meg a vétel s engedő le a foglaló. Iroda: Veres-utca 9.

TOKA!
fűszer-, csemege és italok nagy raktára
Szent Anna-u. l.

Csokoládé, Bonbonok, **Teák, Rumok, Likörök, Cognacok, Pezsgők, Bor k.**
Saját termésti **Rizling bor 130 kor.**
Tiszán **fűszerárak** kezelt:
Naponta friss tej, vaj, turó, tejfel, csemege sajtok.
Saját készítésű befőttek, akácmez a legolcsóbb napi árban kapható. o-o-o-o-o
Toljes tisztelettel **Toka Ferenc.**

Csaba-bál.

A farsang szentáldója és ragyogása a Csaba báltársi szövetség táncvígalmá volt, amely felséges keretek közt tegnap este folyt le páratlanul nagy érdeklődés mellett az Arany Bika disztermében.

Mintha a mesevilág minden szépsége oda költözött volna a méreteiben nagy terem falai közé. Színpompájával kápráztatta el a belépőket, hiszen a természet olyan eleven virágcsokrárt látta itt a szép urasszonyok, bájos leányok nyüzsgő sokaságában, amelyet csak ritkaságba menő, kivételes alkalom varázsolhatott oda. A diszterembe vezető uton parádés városi és az egyetem diszbeöltözött hajdúi között vonult fel a fényes úri arsaság százával zsongó, egyetemi ifjuság udvariasan meleg fogadtatása mellett.

A védnökök és bálányák díszes és előkelő csoportja, a város és megye előkelőségei, a szebbnél-szebb asszonyok és leányok tömege felséges képet nyújtott. Közben folyton özönlött s még újabb felé is szakadatlanul érkezett a bál közönsége. Kevéssettíz óra előtt a védnökök és bálányák az egyetem professzoraival és a Csaba bál rendezői gárdájával csárdással kapráztatta meg a magyar intelligencia nyitotta meg a magyar intelligencia táncestélyét, amely Magyar Imre népzenekarának és a katonazenekarnak egymást felváltó játéka mellett páratlanul kelles és meleg hangulatban tart a késő éjszakában. A jelenlévő hölgyek névsorát

HUNYADI JÁNOS

természetes keserűvíz
székrekedésnél, emésztési zavaroknál
gyors, biztos, enyhe hatás.

Arverési hirdetemény

A debreceni kir. törvényszék P. 2201-S-1922. számú megbízó végzése alapján közhírré teszem, hogy Debrecenben 1923 évi február hó 13-ik (tizenharmadik) napján, kedden délután 3 órakor hivatalos helyiségemben (Piac-utca 46.) megtartandó nyilvános árverésen a következő ékszerek és pedig egy gyöngyházzal kirakott női óra, egy darab jegygyűrű, egy darab briliáns kövekkel ékített arany gyűrű, egy pár briliáns kövekkel ékített fülbevaló, egy kék kövel ékített arany karkötő és egy 183 cm. hosszú arany női lánc a leg többet ígérőnek azonnali készpénzfizetés ellenében el fognak adatni.

A vételi illetéket és fényüzési adót vevő viseli.

Az ékszerek néham, a hivatalos órák alatt megtekinthetők.
Debrecen, 1923. évi január hó 28.
Dr. Mándi András
mint dr. Lintner Sándor debreceni kir. közjegyzőnek, a debreceni kir. közjegyzői kamara 19-1920. számú rendeltvényével kirendelt helyettese.

ELADÓ akácza,

nagyobb mennyiségű, mely ágoknak vagy lúgnak alkalmas és I. rendű galyfa, mely tűzre vagy szőlőkarónak is alkalmas.
Bethlen-utca 21. szám, keresztút.

Eladó vendéglő

hizlaldával, beköltözhető lakással, a hizláló 200 darab sertésre, átvehető.
Értekezni:
Szló-utca 18. szám alatt.

Mintegy 10 holdnyi jó erőben lévő homok talajon nagyobb rész dinnye és paradicsom termelésre

részes kertészt keresek.

Jelenkezni délelőtt 9 óráig, d. u. 3-3 óra között Péterfia 42., keresztút.

csak megköszönhetőleg sikerült összeállítani. Ott voltak:

Urasszonyok: Bahonek Elemérné, Belék Sándorné, Benedek Lászlóné, Beznák Aladárné, Bohus Károlyné, Bosznay Dezsőné, Botka Gézané, Brokes Gyözőné, Csanak Józsefné, Darkó Jenőné, Doby Gézané, Demjanovich Miklósné, Denkó Jenőné, Gerüst Károlyné, Ghiczó Tihamérné, Hautzinger Gézané, Holényi Jánosné, Hutiray Józsefné, Jankovich Miklósné, Kenézy Gyuláné, Kesserű Lajosné, R. Kiss Istvánné, Kontsek Gézané, Kratochwill Károlyné, Kricsfalussy Jenőné, Lányos Gyuláné, Latkóczy Pálné, Liszt Nándorné, dr. Neuber Edéné, Vitéz Nagy Pálné, Ollinger Béláné, Petzko Ernőné, Pavlatics Istvánné, Sauervald Jánosné, Sesztina Jenőné, Szabó Kálmánné, Szarukán Sándorné, Szentgyörgyi Lajosné, Szt. Királyi Tivadarné, Szomjas Gusztávné, Szontagh Félixné, dr. Thankó Béláné, Zakariás Józsefné, Sággy Ferencné, öz. Szabó Kálmánné, dr. Preininger Tamásné, öz. Ferenczy Béláné, dr. Vargha Lajosné, öz. Bajáti Hajdu Lajosné, ifj. Bánay Istvánné, Balogh Vilmosné, Balogh Péterné, Böhm Ferencné, Csurka Istvánné, Dávidházy Kálmánné, Demjanovich Miklósné, Erdős Frigyesné, Erdős Jánosné, Farago Istvánné, Ferenczy Jenőné, Fekete Zoltánné, Fazekas Imréné, Farkas Gyuláné, Diczig Alajosné, Gencsy Jenőné, Nagy Lászlóné, Szegedy Gyuláné, Horváth Artúrné, Hoffner Ferencné, Harsányi Pálné, Horváth Lászlóné, Gazdig Sándorné, Jobbágy Gáborné, Jóna Jánosné, Horváth Andrásné, Kiss Józsefné, Kövesy Boldizsárné, Kiss Gáborné, Kovács Jánosné, Lukács Lajosné, Lekner Gézané, Majzik Miklósné, Ninger Józsefné, Öreg Béláné, Piszky Árpádné, Papp Gyuláné, Papp Istvánné, Reitz Jánosné, Reithoffer Rozsáné, Sallay Gáborné, U. Szalóczy Pálné, Szányi Árpádné, dr. Rigler Kálmánné, dr. Báthory Miklósné, Széll Gézané, Széchy Istvánné, Ujnász Béláné, Wilhelms Emilné, öz. Zoltay Odónné.

Urleányok: Ackermann Gitta, Bányai Gizike, Balogh Kató, Balogh Böske, Balogh Klára, Belányi Blanka, Ilonka és Mici, Böhm Böske, Csurka Böske, Csák Judith, Dresdner Gizella, Dávidházy Etelka, Dávid Böske, Erdős Dady és Böske, Fazekas Piroska, Faragó Ella, Faragó Annuska, Katona Manci, Ferenczy Jolán, Fekete Olga, Farkas Erzsike, Guha Lilli, Veres Amália, Nagy Ilonka, Horváth Irénke, Haich Margit és Ilonka, Höfner nővérek, Hellös Zsazsa, Hetey Valéria, Horváth Vica, Gazdig Erzsika, Janó Ilonka és Margit, Szokolay Hedvig, Jóna Ibolyka, Jankó Ilonka, Kiss Gizella, Kéky Manci, Kulcsár Kató, Kovács Manvi, Kontsek Irén, Végh Magdus, Kollár Manvi, Kenyeres Eta, Kulín Kató, Lax Vilma, Lukács Laura, Lakner nővérek, Majzik Ilonka, Moczy nővérek, Mészáros nővérek, Marvay nővérek, Nagy nővérek, Nagy Ilonka és Micike, Nagy Gabi, Ninger Irén, Öreg Rozsi, Papp Böske és Magda, Reitz Baba, Romtsik Katala, Raik Gizli, Betóthy Évi, Than Gizike, Szász Idike, Szányi Vilike, Szlávay Babsy, Antalóczy nővérek, Szomjas Edit, Illés Flóra, Árpád Irén, Sauervald Gitta, Szithi Jolán, Széll Ica, Széchy Róza és Böske, Sztereczky Gabriella, Szathmáry Erzsébet, Tóth Kató, Veres Matild és Ila, Vidovics Livia és Jolánka, Ordai Balogh Irén, Veres Gizika, Wilhelms Dóra, Nagy Eszti és Klári, Brokes Lili, Fancsovits Lenke, Balogh Kató.

Lószerszám vereték, asztalos áruk, kovács és lakatos szerszámok olcsón kaphatók a Kossuth-szoborral szemben:
Bészler és Dávid
VASKERESKEDÉSBEN
Tulajdonos **Dávid Jakab**

Eladók: különféle könnyű kocsik, egy és két lovas. — Ócska kocsikat veszünk és becsereplünk. — Megrendeléseket és javításokat pontosan és szolid árak mellett eszközölünk BODI és TENKEI kocsigyártók, Simonffy utca 57. sz.

Ujdonságok.

Vasárnapi Istentiszteletek. A ref. templomokban: Nagytöplomban d. e. 10 órakor prédikál Zámory Sándor s.-lelkész, d. u. 5 órakor kátét magyaráz dr. Révész Imre lelkész. Kistöplomban d. e. 9 órakor prédikál Uray Sándor lelkész, d. e. 11 órakor prédikál dr. Révész Imre lelkész, d. u. 2 órakor prédikál Zitás István s.-lelkész. Kossuth utcai templomban d. e. 10 órakor prédikál Baja Mihály lelkész, d. u. 5 órakor prédikál Mezey Béla vall. tan. lelkész. Árpádtéri templomban d. e. 10 órakor prédikál Molnár Ferenc lelkész, d. u. 2 órakor prédikál Peleskey Sándor s.-lelkész. Ispótyai templomban d. e. 10 órakor prédikál Papp Imre s.-lelkész, d. u. 2 órakor prédikál Papp Imre s.-lelkész. Homokkerti imaházban d. e. 10 órakor prédikál Marton Sándor s.-lelkész. Nyilas telepen d. u. 4 órakor prédikál dr. Böttykös Béla s.-lelkész. Az ág. hitv. ev. templomban (Miklós u. 3. szám) az istentiszteletet folyó hó 11-én, vasárnap d. e. 10 órakor Farkas Győző lelkész végzi.

A gör. kath. templomban reggel 8 órakor reggeli istentisztelet, fél 9 órakor szentmise, fél 10 órakor nagy szentmise, szentbeszéddel Délután fél 3 órakor rózsafüzér ajtatosság, 3 órakor vecsernye.

Eljegyzés. Hetényi Kovács János ref. lelkész és neje Könyves Tóth Paulina leányát, Gítát eljegyezte dr. Szilágyi Dénes.

Szent Erzsébet Egyesület tea-délutánja. Az Arany Bika szálló kis termében ma délután 6 órakor tartja a Szent Erzsébet Egyesület tea-délutánját. Műsorral egybekötött teaesélyei a saison legkedvesebb szórakozásait nyújtják s mindenki a legnagyobb ajdózatköszöggel bódolnak a város kedves közönségének. Legyen ott mindenki. Belépti díj 100 kor., táncosjegy 50 kor.

Eljegyzés. Szentmihályi Zoltán magyar kir. vámszaki ellenőr Budapest és Pál János nyugd. pályafelvigyázó kedves leánya, Margitka Debrecen, jegyesek.

A Népszerű Főiskola holnap, hét-főn nyitja meg kiválóan érdekes nek és gyümölcsözőnek ígérkező új ciklusát. Délután öt órakor (a Kollégium I. sz. jogi termében) dr. Teghze Gyula megnyitó beszéde után dr. Máday István idegklinikai tanársegéd tartja meg első előadását az állatpszichológia néhány jellegzetes problémájáról. Utána hat órakor Heger Flóris felsőkereskedelmi iskolai tanár Schiller drámáiról ad elő. Jegyeket kiad s a nyelvtanfolyamokra való beiratkozást nyilvánítja az egyetem jogi kari dékáni hivatala.

Házascég. Csicséri Orosz Natuska és Vígváry László, az Esztergom-Szászvári kőszénbánya rt. gépészmérnöke f. hó 10-ér házasságot kötöttek.

Szerencsétlenül járt és soha meg nem bocsátható bünt követ el, ha ma este elmulasztja a nyomdászok farsangi álarcos-bálgáján a megjelenést. Este 8 órakor kezdődik a Munkás-Ötthonban és a belépő-díj 150 korona a vígjalmi adóval együtt.

Lábatlani darabos fehér mész
Olcsó, kiadós.
Gyors és pontos szállítás.
Egyesült téglá és Budapest, cemetgyár t.-t. V. Deák Ferenc-u. 6.

Ingvasaló nő
gyakorlott fölvétetik a Papp Gyula gőzmosodába
SZALKAI-UTCZA 3. SZÁM.

Eljegyzés. Kovács Imre kedves leányát Margitát eljegyezte Némethi Lajos. Minden külön értesítés helyett.

Uj Petőfi-szúndarab. Most jelent meg „Szabad... szerelme” címen egy egyfelvonásos, kedves Petőfi-életrajz, amely főképen alkalmas a centenáriumi és márciusi ünnepségekre, úgy iskolák, mint műkedvelő és hivatalos színpadok részére. Az izékes könyvecskének ára 200 korona és megrendelhető a szerzőnél, Kárpáti Endre hírlapíró, Győr címen.

Eljegyzés. Takács Lajos eljegyezte Papp Esztkét Bárándról. (Minden külön értesítés helyett.)

A Svéciban üdülő gyermekek szüleivel tudatom, hogy az Országos Gyermekevédő Ligához érkezett jelentés szerint a gyermekvonat február 19-én indul vissza Zürich gyűjtőállomásról és 22-én, (csütörtökön) reggel 9 órakor érkezik Budapest, Keleti pályaudvarra. A hazatérő gyermekek átvételéről jelzett helyen és időben sziveskedjenek gondoskodni Uray Sándor ref. iskolaszéki elnök.

Eljegyzés. Gyarmathy Mancikát eljegyezte Sütő András máv. pályafelvigyázó.

Cimbalomtanszakra a városi Zene-dében a beiratkozások a következőkéfére már most eszközölhetők. Fél évi tandíj 1000 korona. E hangszeren való magasabb kiképzést ma Debrecenben az akadémiai tanmenet szerint csak a városi zeneiskola nyújtja. Kezdek és haladók egyformán felvételtnek a második félév február 15-én kezdődik

Küry Klára amerikai-magyar dal-estje február 25-én, vasárnap lesz. Jegyek érvényben maradnak.

A Keresztény Nemzeti Liga debreceni osztály f. hó 12-én, hétfőn, d. u. 6 órakor a városháza kistanácstermében rendez havi választmányi ülést tart, melyre a választmányi tagokat ez uon meghívom. A Liga tagjait is az ülésen szivesen látjuk. Dr. Pór szász Károly fölttkár.

Eljegyzés. Franyeczky Ilonkát eljegyezte Nagy Zoltán, a munkás betegsegélyző pénztár tisztviselője Miskolcrol.

A sámsoni kertben **2140 néjyszőő termő szőlő és konyhakö**
1 szoba-konyhas beköltözhető lakás és jövővi kuttal **eladó.**
Értekezhetni: Főtvös-utca 110. sz.

24 kat. holdas elsőrendű tanyásbirtok eladó,
vasutállomáshoz 3 kilométer — POLGÁR nagyközség határában, közvetlen a község szelében.
Péterfia-utca 42. szám, keresztépület.

Gazdálkodó urak figyelmébe



Czipő és csizma árjegyzék:
Egy pár női boksz cipő . . . 5000 K
1 pár bokszcsizma . . . 12.000 K
Zsíros borjubőr csizma . . . 7.800 K
1 pár mánkás bakkanec, férfi 4000-tól
Női cipő . . . 8000-tól
Gyermekcipők és női cipők kaphatók.
Valódi, tiszta bőrből készült!

TÓTH LAJOS

Kut-utca 5. sz. műhelyembe
Javitást pontosan és gyorsan készítünk.
Egy pár talpalás 800 korona.

Méhtörzsek

tavaszi életésére alkalmas elsőrendű szavatolt egészséges méz kapható, ugyancsak mézestésztá és thea sütemény eladás a Tisza vidéki Méhészeti R.-T.-nál Péta-fia-utca 42. keresztúton. D. e. 9 óráig, d. u. 2-3 óra között

2400 -öl kerti föld

egy szoba, konyhas lakással eladó.

Bővebbet István-ut 43. szám.

Levelezés

28 éves fess barna leány olyan idősebb vagy fiatalabb urat keresi, mivel házasságra lépne. Levelet a kiadóba kérek. „Bolya” jellegre. 2395

Fess barna leány idősebb földhírtokos ismeretséget keresi házasságra nincs kizárva. Levelet „Fehér rózsá” jellegre a kiadóba kérem. 2411

Egy jobb módú idősebb intelligens ember házasság céljából ismeretséget चाहता egy 50-55 év körüli jobb házból való, tisztességes jó szolid házi asszonynak, ki a házzeljárásban járatos, és írjon a kiadóba „Nyugodt otthon” jellegre. 2426

Intelligens harminchárom éves úri ember, házasság céljából megismerkedne fiatalabb, gyermektelen özvegy asszonnyal, csak komoly teljes című levelet. „Vidéki” jellegre kiadó továbbít. 106

Ajánlat

Azonnal beköltözhető Csapókeret, Apponyi utca 16. számú ház modern lakás, csemege féj szőllővel együtt eladó. 2317

Szabászat tanfolyam megkezdődött, szabni tanulókat varrodámban felvételt. Piac-utca 56. keresztúton. 2534

Olcsón, lakáson kívül mosást, vasalást. Cim a kiadóban. 2362

Naponia 15-20 liter tejét átvesszek. Műszerület, Busi-utca 18. sz. Ugyancsak fehérnemű hímzést felvállalok. 2531

Varrni mennék házhoz, javításra is. Cim a kiadóban. 2511

Szőőltetőitök (gyümölcsösért) olcsó bérlet lakással Nagyerdőnél. Kertészeknek lakás, melegágy, járgányoskút. Csapó-utca 19. Szilvágyinál, délelőtt. 2514

Takarékstílyhelyek: tonyos, nagy, erős és szép kivitelben, kétszűrés, vízmelegítővel, nagyobb úri vagy gazdálkodó házhoz alkalmas. Együttös asztaltűzhelyek raktáron. Megrendelésre bármilyet készítek. Lakatosnak futólveszek. — Kandia 15. 2491

Kiadó csinosan burorozott szoba, eljes elalással. Egyalmom 5. 2506

Az Arany János-utca elején két szobás lakásonal, elcserelemmel melkútesen levő háromszobásat. Ertekezni: Kossuth-utca 4. bórőszletben. 2505

Elcserelem egy utcai szoba, konyhas lakásonal ugyanolyannal Apaffy utca 20. sz. 2257

Horgolt és kötött jumperek, ruhák készítenek, valamint K 4000-tól állandó raktáron kész jumperek. — Péterfia 52. alatt. 1741

Felesbe adom három hold szőlőt, gyümölcsstermással, vetemé nyessel, ingyen lakással. Rákóczi 2. 2398

Egy szoba, konyhas lakásonal, elcserelemmel a nagyállomás közelében Borz utca 19. Gásbár. 2366

Társulnék néhány százezer korona tőkével szolid vállalatba. Cim a kiadóhivatalban. 2420

Elcserelem főtéren lévő 2 szoba, előszoba és mellékhelyiségekkel álló lakáson 3 szobással. Magas lelépést fizetek. Cim a kiadóban. 2376

Több évi gyakorlattal bíró, szakképzett cséplő gépész, gépjáratásra és cséplésre ajánlok. Magánjárót jobb szeretnék. Biztosítom, hogy garnitúrája rendbe fog lenni. Cimet kérem. „Gépész” jellegre a kiadóba. 2337

Egy szoba, konyhas butorral együtt sürgősen átadó. Cserepes utcában. Ertekezni lehet: Pesti-utca 19. sz. 2479

Különbejárati utcai butorozott szoba, agynemű nélkül, szolid keresztény urnak kiadó. Miklós-utca 22. Ertekezés délután 4-6 óra között. 2477

Elcserelem bárhova — minden házi teendőket végeznek, magam és férjem konyhájért, Török Bálint utca 17. sz. 2333

Üzlethelyiség forgalmas helyen berendezve átadó. Cim meg tudható Csapó u. 1. műteremben. 2312

Elsőrendű perfectó varró né ajánlok házhoz. Kolozsváryné, Erzsébet ut 43. 2333

Egy szobás, konyhas lakásért 4 drb. nyolc hónapos súdító adok — Nyíl u. 112. hátulsó lakás. 2154

Győrízónő tanítványokat előgód. Megbeszélés délután 3-5. Cim a kiadóban. 2318

Van szerencsém felhívni a becses ügyelmőket a gazdák, strafosok szekeresek, fuvarosoknak, hogy a kerégyártó műhelyemet megnyitottam Csokonai u. 1. és ott kész fa munka, akár bevasalva kapható. Javításokat olcsón, gyorsan és pontosan eszközölök. Kérem szives partfogásukat. Tisztelettel Steiner Béla. 2262

Kerekese telep, Szávai Gyula 4. alatti 6 holdas tanyás bőséget bevetve elcserelem azzal, aki 2 szobás lakást biztosít, vetést átveszi, tulajdonosokkal bérletre megegyezik. Szabó. — 2339

3 hold föld a város alatt, lakás és gazdasági épületekkel, konyhakertessel céljára kiadó. Gazdák Bankja, Kossuth-utca. 2603

Elegáns fazonu olcsó retikülök, férfi tárcák, akta táskák, kaphatók és megrendelhetők Széchenyi-utca 8. 2599

Egy szoba, konyha, spájz, fűskamara elcserelemmel ugyanolyannal. Ujvárosi-utca 10. sz. 2583

Kiadó, butorozott szoba, elkötéssel is, átmeneti kabát eladó. — Cim kiadóban. 2589

Bökönyvetőmag — kapható, Hatvan-utca 13. sz., emelet, hátsó ajtó. 2586

Régi üzleti könyveket, újságokat, folyóiratokat, heti lapokat magas áron vásárol. — Alföldi papírkereskedés Hunyadi-utca 17., az udvarban. 2591

Építések, mindenféle kőműves, ács munkákat, tervezéseket, olcsón vállal Juhász. — Nyíl-utca 116. 2590

Atadó egy jó forgalmu pékség, elutazás miatt sürgősen. Ertekezni d. e. 8-9., délután 3-4. Cim a kiadóban. 2238

Elcserelem Csapó utca elején levő szerezhető három szobás udvari lakással, ha az illető viseli a lakásrendelést 87. §-ának második pontjában részletezett és felszámítható költségeimet. Bővebbet személyesen délelőtt 9-től 1-ig Nagy Lajos irodában, Vers utca 9. 102

Köztrá, kvartélyra, elmennék tisztességes házhoz, Juhász Gábor molnár segéd, Trénka malom. 2234

Technológiai szabászi rajz megkezdődött tanítványok felvételnek. Cegléd-utca 18. Délután 6-tól 7 óráig. 2138

Elcserelem Széchenyikerti három szobás lakásonal ugyanolyannal. Cim a kiadóban. 2575

Lakhatatlan lakásom adom annak, aki kijavítja. Cim a kiadóhivatalban. 2511

Gyermektelen házaspárnak vagy magánosnőnek házi munkáért, lakást adok. Varga-utca 18. 2550

Varrógépet kölcsön adok. Házi dologért szabni tanítok, Cegléd utca 18. 2457

Bolti szolga, ügyes, megbízható, tízennyolc, husz éves ajánlkozom Rózsa Áruháza. 2542

Egyszerű butorozott szoba, agynemű nélkül kiadó. Kossuth-u. 55. 2540

Csinos modern három szoba, mellék helyiséggel, szép butorral, együtt átadó s egy része azonnal elfoglalható. Cim a kiadóban. 2538

Ki volna hajlandó Boldogkerthe cserélni belvárosba 1 szoba, konyhas lakást, lelépést fizetek. Volaffka telep. Domsódi utca 10. 2404

Női és leány kalapok készítését, alakítását vállalom, rendeléseket elfogadok, kézi és tanulóleány felvételt — Csokonai utca 12. Csobás Mariskánál. 2449

Finom fehérnemű — varrást, hímzést elvállalok. Előnyomda legújabb mintákban. — Csapó-utca 56. 2600

Hencserek, diványok, Shöberágy, afrikai matrac, hészén kapható. Debreczenszky kárpitosnál, Halköz 8. szám. 2597

Kereslet

Aranyat, ezüstöt, briliántot, zalogcédlulát — vesz. Meghívásra házhoz is elmege: Steiner Mihály, Hatvan-u. 2 sz. I. emelet.

Veszek használt butorokat, madracokat, diványokat, gyermekkoscsit, szőrt, afrikot mindenkor, Széchenyi utca 8. 100

Társat keresek bármilyen szakmából forgalmas helyen levő rendezett szép üzlethelyiségemhez. Cim meg tudható Csapó u. 1. műteremben. 2314

Jókarban levő üvegajtó és ablak megvételre kerestetik. Ajánlatok Hunyadi u. 12. sz. alá. 2227

Kocsik és Munkásleányok jó fizetéssel felvételt. Teleki-u. 100. 2350

Társnőt keresek, női ruha varrodához. Helyi ség van. Zöldfa-utca 11. 2389

Aranyat, ezüstöt, hamis fogakta a legmagasabb áron vesz Braun M., Piac u. 31. a Kigyó gyógyszerár mellett. 1873

Borbély-széket használtam, de jó állapotban levőt megvételre keresek, Ispótyal tér 9. Szuchánszky. 2294

Ügyes kézi leány jó fizetéssel és egy nadrág szabó felvételt Róth szabó, Bika bérház. — 2288

Tisztességes takarító nő délelőtre felvételt. Bethlen u. 41. jobboldali utcai lakás. 2265

Szakácsnő, ki elsőrendűen főz 3 tagu családnak felvételt, jó fizetéssel Hegedűs, Csapó 18. rőfőszület. 2434

Feles kertészt keresek, lakást adok. Erdek lődni Egyháztér 11. I. emelet. 2351

Egy szolid kiszolgáló leány felvételt. Petőfőle étközében Bádógos utca 1. 2343

Intelligens házzelvezető nő keresek önálló házzelvezetésre 4 árvám gondozására Szabó, tisztshelyettes Kerekese telep Szávai 4. 2340

Mindenes bejárót keresek tizenötödikére — könyvvél, Miklós u. 26. 2-ik ajtó. 2321

Asztalosanonc kezdő vagy haladó kőszttal, vagy fizetéssel felvételt. Budapest Visegrádi utca 10. 1925

Német, magyar elemi tanítónő bentlakással kerestetik Simonyi ut 19. 2320

Ügyes tanulóleányok női divát szalonban felvételt Szent Anna u. 22. II. ajtó. 2316

Veszek használt benzinkapcsolókat, gépalkatrészeket, autót alkatrészeket minden mennyiségben, készalkatrészeket raktáron tartok, bármilyen benzinkapcsolókat javítok. Motorművek Arany János 30. 1586

Aranyat, ezüstöt, briliántot a legmagasabb áron vásárol. Kátai ökszerkeszkedő Piac-utca 19. II. em. Telefon hívásra házhoz megy. Telefon szám 6124. 2453

Kereskedelmi végzett fiatal embert gyakorosnak keres Debreceni Ingatlanbank Rt. Piac 64. 2463

Férfi fehérnemű varráshoz gépparró leányok felvételt Piac-utca 46. 2445

Vizgázott kazán fűtő és munkás leányok felvételt. mosodában Széchenyi u. 42. sz. 2497

Női kalap készítésben teljes jártassággal bíró női munkáért vidéki városban azonnali belépésre kerestetik Cim a kiadóban. 2495

Gyakorlott harminc év körüli vasestergályos és egy géplakatos segéd felvételt Barna utca 3. 2419

Munkás leányok — azonnali felvételt — Kocsz vállalatnál máv. fűtőházzal szemben. 2409

Gépészülethez pénzös társat keresek — szakadás nem szükséges. Cim a kiadóban. 2458

Ügyes kézi leányok felvételtnek Abraham — női kalapüzletében Kossuth u. 17. 2261

Irdoai munkálatokban gyakorlott jóírású kisasszonyt felveszek, Békés Lajos. 2443

Kovács tanuló teljes ellátással felvételt Suha István, Kigyó utca 16. 2375

Varró és tanuló leányokat felveszek Nagy- Péterfia 2. sz. 2377

Szőőltetőt vennék bérbe egy vagy két nyílást egy kis bórházzal, Egy-almom 5. 3. ajtó. 2388

Pianinót megvételre keresek. Cim a kiadóban. 2142

Elveszett pénztárca a Bikától Kossuth utcánál 2 lizst könyvvél és 2600 koronával vasárnap este 9 órakor, aki megtalálta jelentse a Könyvek Géza üzletében Gyökös Jánosra. 2382

Veszek ócska konyhakat, tűzhelyeket, javítottat olcsón adok — Arany János u. 30. lakatos. 1587

Könyvtár kerestetik megvételre. Ajánlatok Pavillon lakatya „Altisztii kaszinó”-hoz küldendők. 2335

Jó számoló gépirő kisasszonyt keresünk irodai gyakorlattal, továbbá könyvelésben járatos irodistaót. Írásbeli pályázatok, fizetési igények megjelölésével, — Hajdumegyei vasúton részvénytársasághoz, — Hunyadi utca 17. személyesen benyújtandók. 2121

Fűszerüzletben jártas kisasszonyt vagy fiatal segéd felvételt Sámson utca 4. szám. 2350

Kerégyártó mester felvételt, feles munkára. Adlovits Adolf, Miklós-utca 48. sz. 2260

Gyermektelen házaspár házmasteri állásért elfogad azonnal Csapó kert, Kuruc utca 38. sz. 2300

Egyszerűbb házaspár keres lakást vagy oly jószerűt egyént, aki egy szobát átadna, hova bu torait tesse. Tűzfű adok és lakbért fizetek. Cim a kiadóhivatalban

**Ujsághézbizító
asszonyok
felvételnek
a kiadóhivatalba**

Kisleány bejárónnak naponta pár órára felvétetik Újkert, Lehel-utca 18. 2547

Mosogatónk felvétetik nek Albert Belvárosi vendéglőnél, Városház utca 2602

Pénzes társat keresek. Cim a kiadóban. 2535

Kovács segéd, ki tűzből önállóan dolgozni tud, felvétetik Kishegyési ut 18. 2300

Veszek ócska konyhakőt, tűzhelyeket, javítottat olcsón adok — Arany János u. 30. lakás 1587

Hencsertakarót és szőnyegét jó állapotba veszek. Ajánlatokat ár megjelöléssel kérem. Cim a kiadóban. 2179

Uriasszony intelligens fiatal embert teljes elátásra utcai butorozott szobával keres Cim a kiadóban. 2465

Tanyára gazdaszszonyt keresnek főképen baromfi neveléshez Bethlen u. 49. 2464

Mindenes jó tigyas leányt keresek február 15-re költögető ur csatlóhoz Hunyadi utca 24. Házmesternél. 2364

Kifutó felvétetik Löbl látszerésnél. 2363

Lakótársat vagy kűfőbejáraru szobát keresek Piac utcán. Megkeresések Burg műterem, Szent Anna utca 2369

Elfogadok kocát tartásra, fele malacéért, esetleg hizókat is. Cim István ut. 32-B. 2368

Elsőrangú uri szobó (kifutó szobasz) nagyobb összeggel, oly tár sat keres, aki megfelelő helyiséggel rendelkezik Cim a kiadóban. 2494

Pénzes társat jó meneteli cipész üzemhez vagy 200.000 korona kölcsönt nagy kamatra keresek. Cim a kiadóhivatalba. 2492

Lakatos segédek felvétetnek és tanulók Méliusz tér 9. sz. 2490

Gépszekovács állást keres tanyára. Cim Gyöngyvirág utca 20. 2488

Bejárónót könyvvél tizenötóra vagy elsejére keresek könnyű munkára Bethlen utca 31. 2487

Butorozott szobát keresek tisztá jellegre a kiadóba. 2486

Szakácsnő és második szobaleány keresetik egyetemi tanárhoz, jelentkezés Bika szálloda 3 és 4 között 205. szoba. 2478

Takarítónő a reggeli órákra azonnal felvétetik Varga utca 21. 2448

Cipész segéd felvétetik vegyes munkára — Széchenyi utca 12. 2518

Kiszolgálóleány — ügyes, felvétetik Füstös Dezső kézimunka-üzletében Piac utca 2. 2512

Elvesztett fehér sárga fűlő nőstény vizsla kutyá, megtaláló jutalom ban részesül Kossuth 47. 2508

Vasúti mester segéd és tanuló felvétetik — Preisler, Boldogfalva u. 6. Gy. 2548

Kersek febr. 15. vagy márc. 1-re egy tisztá és ügyes mindenes leányt Varga u. 1. II. em. 6. ajtó. 1856

Vaszerzapadót, — furógépet keresek megvételre, Bocskai tér 7. szám. 2548

Szeoskavágót kézi és géphajtásra teljesen jó állapotban levőt — megvételre keresünk. Egyetem Építkezés, Nagyerdő. 2537

Tiszta butorozott szobát keres, villanával, szerény intelligens fiatalember. Ajánlat Piac 21. látszerésnél. 2526

Vennék rövid kereszt hurok, jó gyártmányu zongorát, esetleg pianót. Cim a kiadóban. 2523

Hajlított lábu kisebb politurozott asztalt vennék jó áron. Cim a kiadóban. 2524

Némát kisasszony állást keres gyermek mellé. Cim a kiadóba. 2522

Női haj hulladékot veszek. Mindenféle haj munkát olcsón elvállalok. Női fodrászterem, Hatvan u. 16. 2671

Fényképész tanulót fiut vagy leányt előnyös feltételekkel, fizetéssel keres Berzéki műterem Piac u. 38. 2562

Százezer korona privát kölcsönt keresek buza biztosítékra. Kézessel. Cim a kiadóban. 2563

Gramofont veszek — rosszat is — lemezekkel József kir. herceg u. 65. ajtó. 2554

Allandó mosónő felvétetik Albert Belvárosi vendéglőnél. Városház-utca. 2601

Kersek üzletvezetői állást vas-, fűszer-, ital árukban, esetleg korcsmát, vendéglőt elszámolásra nagyobb óvadékkal. Késes utca 76. 2587

Egy szoba, konyha, fűskamarát elcserélek kerszépület jobbra Maróthy György 6. 2573

Segéd, egy fűszeres egy vasas azonnali belépésre felvétetik — Király Nándor üzletében Haidunánás. 2569

Csizmadia segédek állandó munkára felvétetnek Pénzes, Rákóczi és Leány u. sarok. 2567

Kifutó fiu azonnal felvétetik Pénzes cipő és csizma üzletében, Rákóczi és Leány utca sarok. 2568

Egy szoba, konyha, kamarás lakást keresek természetbeni — vagy megállapodás szerinti pénzösszeg ellenében. Cim a kiadóban. 2583

Hentes, mészáros üzlethez pénzes társat keresek, szak tudás nem fontos. Cim a kiadóban. 2582

Kondás, nőtlen bent-kosztra felvétetik Domb u. 4. (baloldali lakás). 2585

Egy dagasztó asszony ki már sütdőbe volt felvétetik Batthyányi 15. sz. 2593

Fűszerüzletbe jó csatlósból fiu tanulónak fizetéssel felvétetik Várdásnál, Varga utca 35. 2597

Vincellért keresek 5 kb. szőlőmhöz. Értekezhetni hétfőn délelőtt dr. Kardoss Endre Kossuth 9. 2588

Augusta Szanatórium-tól Hatvan-utca 9-án, délután 5 órakor kezdődik lecsott egy kézi sárga bőrtáska, melyben több féhérnemű is volt. Becsületes megtaláló Hatvan-utca 46. szám alatt magas jutalomba részesül.

Önálló kabát és ügyes francia nagy munkásnőket magas fizetéssel felvesz Szoboszlai női divatterme, Péterfia utca 15. 2178

Járgányos szeoskavágót, vetógépet, szeoskavágót, fűkaszálót bármily mezőgazdasági gépeket keresek megvételre. Bocskai tér 7. sz. 2549

Eladó egy íróasztal és egy 150 cm. hosszú 80 cm. széles fehér márvány lap. Cim Petőfiter 6. szám. Értekezni lehet a gyógyszerárban. 2253

Takarmány csutka van eladó. Bezerédi u. 38. Köntöskert. 2365

Wertheim pénzeszekrény egyes eladó. Értekezni Csapó u. 74. sz. 2536

Két lóra való parádés szerszám eladó. Mólius tér 15. utcai lakásban. 2598

Három vagon porosz szén jutányosan eladó azonnal szállítható. — Cim a kiadóban 2395

Külföldi szén 10 q eladó. Cim a kiadóban. 105

Hangverseny pedálos cimbalom eladó. Csonka u. 8. 2580

Eladó jókarban levő hámozó, nyakló, kantársib. Timár u. 32. sz. 2584

Eladó 17 drb. új ablak, 180 cm. magas, 90 cm. széles befele nyíló Értekezhetni Bethlen-utca 39. 2581

Egy jókarban levő maüt egy eladó Friedländer Sámuel, Simonfy u. 57. szám. 2592

Apafi utca 27. számú ház, beköltözhető lakással, csoda olcsóért — nyolcszázötvenezernyolcraért megkapható — Nagy Lajos Irodába. 97

Egy hold lucernásnak vagy konyhakertészetre alkalmas föld a Nagy Jakab-féle hízaladával szembe eladó. — Értekezhetni Galamb-u. 1. szám, vagy Czegléd-utca 4. Hol egy jó karban levő légszekrény is eladó. 2306

Eladó ház, családi ok miatt. Vigkedvü 51. sz. vétel esetén beköltözhető. 2340

Eladó kilenc magyar hold, a város alatt fekvő szántóföld. Cim a kiadóhivatalban. 2319

Fajborok Szent Anna pusztai szőlőtelepüknél (Vámospercs mellett) sepről lehuza, kadarka, erdei, ezerjő, kövidinka, Burgundi, rizling, furmint, sylvani minőségekben, vendéglősök, korcsmárosoknak 5 hektos hordókban eladók. Értekezhetni naponként délelőtt 10 óráig Hatvan-utca 1. III. 43. számú lakásban. 2029

Vágóhidú hátameget, Ekl József ur tözomszédságában eladó Somogyi Pál u. 10. számú ház; mely áll 1 szoba, konyha, 8 drb. jöszágra istálló, cseréppel fedett 1 görő, 6 méter pléh fedéllel, 200 kvadrát felkötött udvarral és ötszáz kvadrát beállított szőlővel, gyümölcsösökkel Értekezni lehet Mester-utca 10. sz. 2267

Eladó fajborok, h. — kényt is kapható. Vigkedvü M. u. 14. 2256

Eladó 800 négyszögöl föld, Csige kert, Honvéd temető-u. 5. szám. Értekezni Hatvan-utcai kert, Halastó-u. 8. szám 2304

Tégláskert, Balogh Mihály-u. 6. sz. ház eladó 350 h. földdel, szép gyümölcs fákkal, 2 szoba, előszoba, spájz, fürdőszoba, gongy konyha, sütőház, kamara, 6 lóra való istálló, pince, jó vzhú kut. Értekezni lehet az udvarban. 2247

Eladó egy 150 cm. hosszú 80 cm. széles fehér márvány lap. Cim Petőfiter 6. szám. Értekezni lehet a gyógyszerárban. 2253

Takarmány csutka van eladó. Bezerédi u. 38. Köntöskert. 2365

Wertheim pénzeszekrény egyes eladó. Értekezni Csapó u. 74. sz. 2536

Két lóra való parádés szerszám eladó. Mólius tér 15. utcai lakásban. 2598

Három vagon porosz szén jutányosan eladó azonnal szállítható. — Cim a kiadóban 2395

Külföldi szén 10 q eladó. Cim a kiadóban. 105

Hangverseny pedálos cimbalom eladó. Csonka u. 8. 2580

Eladó jókarban levő hámozó, nyakló, kantársib. Timár u. 32. sz. 2584

Eladó 17 drb. új ablak, 180 cm. magas, 90 cm. széles befele nyíló Értekezhetni Bethlen-utca 39. 2581

Egy jókarban levő maüt egy eladó Friedländer Sámuel, Simonfy u. 57. szám. 2592

Apafi utca 27. számú ház, beköltözhető lakással, csoda olcsóért — nyolcszázötvenezernyolcraért megkapható — Nagy Lajos Irodába. 97

Eladó egy íróasztal és egy 150 cm. hosszú 80 cm. széles fehér márvány lap. Cim Petőfiter 6. szám. Értekezni lehet a gyógyszerárban. 2253

Takarmány csutka van eladó. Bezerédi u. 38. Köntöskert. 2365

Wertheim pénzeszekrény egyes eladó. Értekezni Csapó u. 74. sz. 2536

Két lóra való parádés szerszám eladó. Mólius tér 15. utcai lakásban. 2598

Három vagon porosz szén jutányosan eladó azonnal szállítható. — Cim a kiadóban 2395

Külföldi szén 10 q eladó. Cim a kiadóban. 105

Hangverseny pedálos cimbalom eladó. Csonka u. 8. 2580

Eladó jókarban levő hámozó, nyakló, kantársib. Timár u. 32. sz. 2584

Eladó 17 drb. új ablak, 180 cm. magas, 90 cm. széles befele nyíló Értekezhetni Bethlen-utca 39. 2581

Egy jókarban levő maüt egy eladó Friedländer Sámuel, Simonfy u. 57. szám. 2592

Apafi utca 27. számú ház, beköltözhető lakással, csoda olcsóért — nyolcszázötvenezernyolcraért megkapható — Nagy Lajos Irodába. 97

Egy hold lucernásnak vagy konyhakertészetre alkalmas föld a Nagy Jakab-féle hízaladával szembe eladó. — Értekezhetni Galamb-u. 1. szám, vagy Czegléd-utca 4. Hol egy jó karban levő légszekrény is eladó. 2306

Eladó ház, családi ok miatt. Vigkedvü 51. sz. vétel esetén beköltözhető. 2340

Eladó kilenc magyar hold, a város alatt fekvő szántóföld. Cim a kiadóhivatalban. 2319

Fajborok Szent Anna pusztai szőlőtelepüknél (Vámospercs mellett) sepről lehuza, kadarka, erdei, ezerjő, kövidinka, Burgundi, rizling, furmint, sylvani minőségekben, vendéglősök, korcsmárosoknak 5 hektos hordókban eladók. Értekezhetni naponként délelőtt 10 óráig Hatvan-utca 1. III. 43. számú lakásban. 2029

Vágóhidú hátameget, Ekl József ur tözomszédságában eladó Somogyi Pál u. 10. számú ház; mely áll 1 szoba, konyha, 8 drb. jöszágra istálló, cseréppel fedett 1 görő, 6 méter pléh fedéllel, 200 kvadrát felkötött udvarral és ötszáz kvadrát beállított szőlővel, gyümölcsösökkel Értekezni lehet Mester-utca 10. sz. 2267

Eladó fajborok, h. — kényt is kapható. Vigkedvü M. u. 14. 2256

Eladó 800 négyszögöl föld, Csige kert, Honvéd temető-u. 5. szám. Értekezni Hatvan-utcai kert, Halastó-u. 8. szám 2304

Tégláskert, Balogh Mihály-u. 6. sz. ház eladó 350 h. földdel, szép gyümölcs fákkal, 2 szoba, előszoba, spájz, fürdőszoba, gongy konyha, sütőház, kamara, 6 lóra való istálló, pince, jó vzhú kut. Értekezni lehet az udvarban. 2247

**Sárczipó
javítást vállal
Pannónia-garage
Fiac-utca 42. szám.**

Ha ingatlant eladni vagy venni akar, figyelmebe ajánljuk Máté Sándor nyug. m. kir. állam-pénztári tanácsos az Országos Földbirtok rendező Biróság által engedélyezett ingatlan forgalmi irodáját Széchenyi u. 55. 1757

Eladó hat mázsa II. rendű széná. trágyát cserélek szalmaért. — Nyilas telep, Malvin u. 38. 2358

Nyil utca 74. sz. ház beköltözhető két szobás lakással egymillió koronáért megkapható Nagy Lajos Irodájában. 89

Eladó egy új ház egy szoba, egy konyha, egy speiz Boldogkert, Ertekert u. 11. sz. beköltözhető. 2396

Egy vagon akácfa szá lakban kidöntve, galymentes, közte 10 magia vidéken eladó. Bővebb felvilágosítás Kinizsi-utca 33. 2353

Eladó egy rózsaszín madára ruha és egy fehér blúz. Értekezni bor eladás. Deák Ferenc u. 13. 2357

Eladó ház azonnali beköltözésre. Csapókerth Mikés Kelemen utca 14 szám, a villamos megállóban. 96

Vilmos-husár lakatnyánál (Katz telepen) 270 négyszögöl pusztaföld, ház hely (most konyhakert) százhetvenöt ezer koronáért megkapható Nagy Lajos Irodában. 96

Apaffy utca 28. számú félemeletes bérház minden elfogadható ártért — vasruv megosztás miatt — eladó. Nagy Lajos Irodába. 92

Rákóczi utca 20. számú ház eladó. Beköltözhető utcai három szobás lakással. Ötmillió korona. Nagy Lajos Irodában. 93

Eladó ház Bercsényi utca 53. szám. 2325

Ház rögtön beköltözésre eladó Csapókerthben Kuruc utca 110. számú, mely a Csizmadia uré. Sürgösen eladó más vállalat miatt — nagy bekerített telekkel, mely nem drága, eladja Pataky, Csapó-utca 19. keresztülpület. Ennél vevő közvetítési díjat nem fizet. 2109

Eladó egy fejős tehén simentáli faj, két úszóborjaával. Bóodhg, Piac utca 9. 86

Eladó leszállított áron fülbevaló, szemüveg, — festmények, japán ládika, kották, diszkönyvek, kiváló finom női fekete öltöny, gyászfátyolok, férfi ruhák, ágyasztalkával, varró asztalka, asztaltükör, székely tulipános láda, könyvállvány, konyhaallvány, matrácok, petróleumos lámpák, üvegkacsa, priznickötélék, szobaklozett, üveg és porcellánművek, házi mérleg, függönytartó, gyermek fejkötők, kézi hágszó, ruha fogasok, egyebek. Bethlen utca ötvenegy. 2394

Eladó Homokkert — Bujdosó-utca 14. sz. ház 2566

Husz hold halápi föld eladó. Cim a kiadóban. 2565

Martinkai egy nyilas szőlőm azonnal eladó, faj szőlők és gyümölcsös, helyben lehet értekezni 63. sz. 2554

Egy cselédgy, s egy nagy ebédő asztal eladó. Ajtó u. 16. 2575

Eladó festett egy, 2 nádszék, 2 asztal, 1 tükör, Maróthy György-utca 6. keresztülpület jobbra. 2574

Eladó 500 kg. hazaf szén elsőrendű, jutányosán. Fűszerüzlet — Csapó 82. 2596

Egy jókarban levő 6 defes talyiga eladó — Bethlen u. 20. 2564

Egy fehér selyem — menyasszonyi ruha — uszályal és 2 drb. festett ágy eladó. Egyház-ter 5. sz. balra a kapu alatt. 2557

Gramofon kitűnő hangú — lemezekkel eladó József kir. herceg utca 65. 2554

Eladó asztalok, vas-kályha, tornyos konyha szép fekete márvány-mosdó, raktárajtó, vihartály ezer literes; Sas utca 3. emeleten ügyvédi iroda. 2553

Függöny két ablakra jókarban tarka, gyapjú eladó. Portiernak is megfelel. Cim Egyház-ter 5. I. em. udv. balra. 2552

Egy férfi szabó varró gép eladó. Tanító u. 10. szám. 2546

N. Bocskai kerthben 4000 négyszögöl szőlős két szoba, konyha, — speiz, jó vizű kut. Értekezni Köntöskert Szabolcs utca 20. 2560

Eladó 6 melegágyi ablak. Honvédtemető u. 3. szám. 2556

Ebédő szekrény, — konyvszekrény és nagy tükör eladó. Vigkedvü M. u. 11. Megnézhető délután 2-5 között. 2558

Rizó sertes eladó. — Gyöngyvirágok veszek Istvanmalmi portásnál Telefon 39. 2570

Eladó 10 kat. hold föld varesztől 3 km-re, 6 és fél hold föld várostól 4 km-re. Miklós utca 7. szám. 2539

Könnnyű új szandlófer és bordás kocsi, használt bórfeledek eladó Hatvan utca 34. sz. 2541

Eladó 40-45 méter 3 colos használt kut anyácsó, Vargakert, K. Tóth utca 8-b. 2361

Eladó szőlő, 3 nyilas jókarban és vele 3 hold szántó föld, rajta lakható tanyaépülettel — együtt a Bocskaihoz közel. Értekezni lehet H. Hadházon 1182. szám alatt. 2360

Eladó sürgösen rök-tön beköltözhető szép kis családi ház, mely áll két rendbeli lakás, téglából, cseréptetővel fedve, padlós és stukkatoros, továbbá mellék-helyiség. Egy hét méter hosszú, négy méter széles deszkaépület. Még van sertes 61. lebatározva, öt darab sertesre, jóvizű kut, bekerített kert. Ára 900.000 korona. Ezen ház van a Vilmos laktanyához néhány perenyre a sámsoni ut mellett levő Katz telep északkeleti sarkán a Cecília telep 1. sz. 2393

Eladó Kisszepesen cca 40 mázsa marharépa, 4 szekér széna. Ertekezhetni Vigkedvű 45. sz. 2489

Eladó pékebeli teljeseu új Terenc József kabát mellényvel, vékonyabb alakra, Szappanos utca 3. udvari lakás balra, második ajtó. — Ertekezni 8-5-ig. 2473

Eladó 10 mázsa porosz szén vagy terményért elcserélendő. Ertekezni délután 3-5-ig Szappanos utca 3. udvari lakás, balra, második ajtó. 2472

Szőllőkaró, paszulykaró és pékeknek való vágott galyfa saját termelésű nagyobb mennyiségben jutányosan eladó. Megyesi, Péterfia 63. 2519

Eladó márványlapos fűzőlámpa, ócska dívány és komót. Ertekezni délután 3-5-ig, Szappanos utca 3. udvari lakás, balra, második ajtó. 2471

Sürgösen olcsón eladó ház telepen fűszerüzlettel, italmerési helyiséggel teljesen felszerelve Varga u. 9. II-ik lakás. 2470

Eladó 500 négyszögöl szőlő gyümölcsösrel — Juvartemető u. Csige-kert 27. sz. 2469

Eladó Nyil utca 37. számú ház. Ertekezhetni ugyanott a tulajdonossal. 2533

Új modern hálószoba és egy szalongarnitúra olcsón eladó. Bercsényi utca 48. 2528

Elegáns háló vagy ebédlő berendezés eladó megtekinthető városi vízmű telep. 2527

Eladó Nyil utca húszhat számú ház, — melyből két szoba, konyha, mellékhelyiségekkel együtt beköltözhető. 2520

Eladó egyszer használt gyönyörű bál ruhá. Közvetítő jól fizetek. Kossuth-utca 26. 2338

Ház. Eladom a Tímár utca 5. számú házat, mely jól beépített nagytelkű. Pataky, Csapó 19. 2543

Salon garnitúra. — petroleumlámpa, képek eladók. Péterfia 48. föld szint hátsó lakás. — 2576

2 matt szekrény eladó Széchenyi utcai húszlakatanya meletes tisztí épület földszint. 257

Föld fekete. Cserépes tanyával eladó és rögtön átvehető, 40 katasztrális holdas vagy bérbé adom. Pataky, Csapó utca 19. keresztépület. 2544

Alsó-Józsan 1350 négy szögöl szőlő, két szoba, konyha, palatetővel, — fűskamara és minden felszerelés eladó. Ertekezhetni Köntöskert, — Szabolcs utca 20. 2561

Ház eladó beköltözésre, 4 szoba, fürdőszoba, modern, központon — négy milliót kérek és Csizinger telepen Határ ut 25. számú, 2 szoba, konyha, 300 négyszögöl telekkel olcsón eladó, azután Csapó-kertben. Kuruc utca 110. számú. Csizmadia uré eladó annyitért, amennyitért egy éve vette más vállalat miatt. Pataky, Csapó utca 19. 2545

10 hektár ezerjő szőlő bor eladó. Meszina utca 16. 2516

Egy szekér buza szalma eladó. Ertekezhetni Kut utca 30. sz. 2510

Eladó ház kettő szoba, konyha elfoglalható Késes utca 76. 2509

Vivókard, vaslemezből készült siit eladó. Jókai u. 52. 2513

Eladó nagy ingaóra és nagy falitűkór Nyugati utca 34. sz. 2507

Eladó ház Homokkert, Szboszlai P. I. utca 24. sz. Két lakó házzal, szőlőkerttel, ugyanott csutka is eladó. 2504

Építkezésből kimaradt teljesen új padlós tokos és gerébtokos ajtók eladók. Tiszántúli építő. rt. Piac u. 28-b. 2503

Tíz mázsa porosz szén eladó. Homokkerti utca 87. 2501

Egy szép mahagóni fényezett előszobafal eladó, Baross utca 7. sz. 2502

Eladó Erzsébet utca 10. számú nagy frontu ház. Erdeklődni az udvarna a tulajdonosnál. 2499

Kerítésnek való szalag vasak eladók. Vesselőnyi tér 12. Kiss-2500

Egy használt ebédlő kredenc és asztal eladó Kut u. 10. z z 2498

Cilindergép eladó — Sas utca 3. sz. konyruzetel. 2496

Eladó a Bodán 1 és fél nyilas szőlő a 11. dűllön. Ertekezni lehet Vigh Gábor urnál Hajó utca 6. sz. Debrecen. 2493

Eladó egy ol apróra vágott tuskó Olajútó 40. 2578

Egy jó karban lévő fehér gyermekkocsi eladó József király herceg u. 32. 2485

Talyiga, keveset használt alkalmi áron eladó Riesz Henrik kocsigyár 2484

Egy súlyesztős Karikahajós Singer női varrógép eladó. Ertekezni Kiss Sándor, Nyulási ó-barak. 2483

Eladó felyagott akác-galyfa kemence tütsére is alkalmas, Széchenyi utca 52. 106

Eladó a Pesti utca 65 számú ház, három szoba, konyha, istálló és sertésöl, gazdálkodónak is megfelel. Ertekezni lehet ugyanott. 2481

Eladó keveset használt nagy Singer varrógép elsőrendű „Centráli bobin” Magos utca 3. szám. 2481

Eladó egy jó szekér, ára 26 ezer korona és keveset használt finom férfi öltöny Pesti utca 10. 2480

Eladó 300 kéve tengeri csutka házhoz szál litva. Ertekezni délután 3-5-ig Szappanos utca p3. udvari lakás, balra, második ajtó. 2474

Egy nagy szalon tűkór eladó. Piac u. 46. műterem. 2475

Villamos megállónál Hertobágy-malom közelében, beköltözhető családi ház, gyümölcsösrel ugyanott ipari célokra alkalmas házbelkek eladók. Ugyszintén nagy forgalmu vegyesáru üzletem, lakással, pincével jutányosan eladó. Lipták, Ajtó utca 28. 2476

Föld eladó Verép dűllőben, 5 hold, Acssádi uton 5. és 15 hold. Pataky, Csapó utca 19. keresztépület. 2457

Eladó egy és két lóra való új federes kocsi Nagy Imre kocsigyártnál, Pesti utca 7. sz. 2387

Eladó gyümölcsös Tócskért, Aczel utca 16. Luczernás, Aczel utca 47. Ertekezhetni Csapó utca 44. 2394

Konyáron ház, föld eladó. Ertekezni lehet Apafii 18. sz. Mészáros Józsefnél. 2410

Eladó modern ház minden kényelemmel, azonnal beköltözhető szobákkal, Veres utca 5. 2408

2 tojólba, használt furuhák, fehér relikk, hentes vagy fodrásznak 130 liter borseprő eladó Sestakert, Poroszlav utca 4. 2407

Eladó ház Zrínyi utca 19. (Csapókert) 200 négyszögöl termő szőlővel és gyümölcsös fákkal. 10 drb. jószágra istálló, beköltözhető lakással azonnal. 2400

Varga utcai ujosztású föld csész házával 485. számú 6 drb. akácfa kütágosnak való helyszínen eladó 13-ikan délután 2 órakor. 2405

Eladó szép ágyterítők, szőnyeg, Kut utca 116. 2401

Eladó igen szép pátkányfogó daxli, érdeklődni Pétera 80. trafiklődnél. 2396

Eladó ház Katic telep egy szoba, egy konyha, speiz, azonnal beköltözhető 280 négyszögöl telekkel, ára 700,000 kor. új ház. Erdeklődni Csapókert, Klapka utca 5. 2372

Wolafika telep Domódi utca 25. számú ház sürgösen eladó azonnal beköltözhető. 2403

Tégláskert, Basahalom III. járás 10. számú 600 kvadrát földdel minden megtalálható eladó 2402

Eladó jókarban lévő amerikai fogas, tárcás tengeri daráló, mely géphajtásra is alkalmas. Bethlen utca 21. keresztépület. 2381

Eladó 10 hl. bagosi bor, Arany János utca 30. sz. alatt. 2370

Eladó G. H. P. Nichol-son cséplő garnitúra teljes felszereléssel és egy fiatal 3 és fél H. P. lokeomból Boldogkerti. — Csónak ut 6-c. 2419

Tíz mázsa szén eladó Vendég u. 81. 2362

Férfi öltöny, kalap, szőricszima, női kabát, hordó eladó. Csapó 53. 2367

Négy viztartály csövekkel, sinekkel, több létező hűségmotor, telefonfülke eladó. Piac utca 8. d. e. 10-11. 2422

Eladó druzár fa, hordó-áskok, 3 méteres akácfa. Főtávós 16. 2399

Eladó 3000 kéve nád és egy kazal sáros széna, Papp György — Nagyesere 160. 2354

Eladó 1 kovács üllő, 1 gyermekágy, 1 szabó varrógép, 1 vasaló melegítő kályha, 1 új asztal spárbelt, 1 pár magasszaru 38-os női cipő, 1 kis lőrifűvő. 2521

Eladó egy jó forgalmu helyes egy kis szalagos kocsit, Karoly Ferenc József ut 21. 2515

Konul tükör eladó, — elő és városzóban igen alkalmas Simonyi ut 10. keresztépület. — 2447

Egy ház a Várad utcai temető mellett Gerébi telepen Madách utca 6. szám két rendbeli lakással, az egyik butorral vagy a nélkül — azonnal beköltözhető. 2450

Modern gyönyörű vilnyuzster, frakköltöny ruhasekény eladók. Jókai u. 9-a sz. 2451

Boldogkerti Csóka u. 8 sz házastelek szép gyümölcsösrel eladó. Ertekezni ugyanott. — 2456

Eladó Fancsikán 10-12 mázsa takarmányrépa, értekezés Eotvös 80. 2453

Bodán huszszor szőlő, két szobás kis pajtával több fajta gyümölcsfákkal Debrecenben egy cserépkályha, új eladó Ertekezni Szabó Lajos Vargakert, Kertj ut 3. 2452

Eladó ház osztályozás miatt eladó a Bethlen u. 50. számú modern ház beköltözhető lakással. Ertekezhetni felőle Széchenyi u. 43. Pataky és a helyszínen 2454

Nagy sarokház erős, fűszer és vendéglo üzlettel, üzleti és külön gazdasági nagy udvarral sürgösen eladó. — Homokkerti, Domahidy utca 18. 2455

Nagyon jó karban lévő kis Singer varrógép Vigkedvű Mihály utca 28. 2379

Eladó asztaltűzhely, gyönyörű kivitelű egészen új. Bethlen utca 27. 2378

Eladó egy kitűnő asztali spárbelt. Ertekezhetni Bercsényi utca 59. 2374

Fényképező gépek 9x12 lemezes fényképező gépek eladó. Ertekezhetni városbaza földszint 18. délelőtt 8-2 óráig. 2373

Faihorok Szent Anna pusztja mellett fekvő, Szarvas hegyi szőlőtelepebről, ezerjő, rizling, kövidinka, kadarka, ve gyes, 6- és új boromat, melyek itt Debrecenben vannak pincezve, hordó számbra is eladók. Ertekezhetni Baross utca 11. sz. alatt. 2391

Csapó u. 58. számú ház olcsón eladó. Ertekezhetni Nádor u. 4. István malom mellett. 2380

Eladó ház Török Bálint u. 22. sz. Vétel esetén beköltözhető, 3 szoba, előszoba, konyha, kamara, istálló. 2383

Fedelecs kocsik és federes talyiga eladó. Kilegyő utca 16. 2517

Eladó Egy drb. 55 kilós sertés, tovább hízalásra alkalmas, Széchenyikert, István ut 32-b. 2380

Eladó Boczonádi méhek, Hatvan utcai kert Gohér 19. 2414

Eladó egy nagyon szép, minden negyedet ütő ingaóra és egy nagyon jó bangu „Bösen-dorfer” zongora. Cim a kiadóban. 2413

Eladó egy hold föld a Vilmos huszár lakatnyával szemben. Ertekezhetni Salamander cipőüzletben, Piac utca 22. 2416

Eladó keményfa félháló háromajtós tükörszekrény, divány, hencser, bicikli, több butorok, Széchenyi utca 8. 101

Föld eladó 12 hold fekete homok és 13 holdnyi nem fekete, bér és magánházak telepek is és szőlő, Pataky, — Csapó utca 19. keresztépület. 2110

Szőlő kilencszáz négy szögöl, jókarban eladó. A szőlő a hosszu utfélen van, a Kardos kertben. Ertekezhetni Haidubagason 262 szám alatt. 2108

Frakköltöny, — alig használt, eladó. Király utca 5. földszint balra. 2530

Eladó Tégláskert Kálnalis u. 51. számú ház 2 szoba, konyha, kamara és szép termő gyümölcsösökkel. Ertekezhetni ugyanott. 2430

Eladó egy fűszerüzlet berendezés a közházval szemben — Kati vendéglo. 2431

Sirfehér alkalmas szürke márványlap eladó. Simonffy u. 36. 2429

Szerény lakást megfelelő jutalékkal átveszek. Ugyanott 6 mázsa cukor és takarmányrépa eladó. Szent Anna 52. pince. 2428

Keményfa tetejű 2 méter hosszú asztal, 18-24 fényképező gép. 15 mázsa csöves tengeri eladó. Sesta, Komlóssy 42. délutánként. 2427

Fehérselyem menyasszonyi ruha eladó. — Cim a kiadóhivatásban. 2432

Eladó Bercsényi utca 11. számú modern ház, vétel esetén elfoglalható 2. esetleg 3 szobás lakás, mellékhelyiségekkel. 2135

Fehér zománcozott hálószoba és konyha berendezés eladó. Cim a kiadóhivatásban. 2423

Eladó 60 mm. takarmány cukorrépa, Posta kert, Gyár u. 10. sz. 2424

Csapókert, Kinizsi utca 29. sz. ház eladó. — Azonnali beköltözéssel. 2435

Eladó 2 m. 60 cm. fekete posztó férfi ruhára való átmeneti kabátja Csapó u. 44. 2397

Fekete új taft selyem ruha eladó. Széchenyi utca 7. jobbra. 2444

Két egy egy komót, 3 méter szivattyúcső, 150 liter bor eladó. Borz utca 34. 2439

Üzletberendezés és a raktáron lévő kalapáru olcsón eladó. Hunyadi utca 14. 2436

Finomabb kivitelű egy személyes hálószoba butor eladó. — Nyomtató u. 5. 2437

Egy férfi átmeneti kabát eladó. Batthyányi utca 1. I. em. 2442

Nyilas telep Fancso-vós u. 34. számú ház 550 kvadrát gyümölcsös kerttel eladó. Vé- esetén azonnal elfoglalható. 2441

Eladó hór fedelecs hínó és öbffele kocsik — Rákóczi u. 11. 2433

Bocskaiban egy hold szőlő eladó. Bösör-ményi ut 81. 2461

Egy tizedes mérleg ujonnan hitelsítve, egy nagy konyha és egy fűzős fűszeres kaszli eladó. Szappanos u. 19. 2438

Eladó Honvéd utca 44. számú ház, vevő azonnal beköltözhet. — 2385

Mindenféle varrógépek olcsón eladók Széchenyi utca 8. hátul az udvarban. 2381

Eladó ház Nyilas telep, Munkás utca 21. szám, március 15-re átadandó, gazdálkodónak alkalmas. Ertekezni ugyanott a tulajdonosnál. 2325

Varrógép, női, jókarban lévő eladó. Miklós utca 5. földszint. 2320

Eladó telek. A bardi vásártérrel szemben vilnyos megálló mellett, 2090 négyszögöl, részben szőlőstelek, kisebb épülettel, bármilyen célra alkalmas/ előnyös árban eladó. Debreceni Közvetítőbank, Ferencz József ut 42. 2321

Pécselli utca 7. számú nagy telkű családi ház potomárral sürgösen eladó, azonnal átvehető, lakó nincs. 2311

Bercsényi utca 58. sz. háznak teleresze potomárral sürgösen eladó. Megtekinthető délelőtti órákban. 2310

Vadászfegyver 12-es caliberrű browning eladó. Kinizsi utca 32. sz. 2305

Vargakert, Közép utca 12. sz. ház eladó. 2303

Eladó Jókai utca 16. számú ház, vevő azonnal beköltözhet. 2296

Halasi telep, Halasi utca 18. számú ház eladó. Vétel esetén azonnal elfoglalható. 2288

Eladó egy erős igazszeker. Szepességi 19. 2260

Eladó ház, beköltözhető lakással, Homokkerti utca 107. sz. 2250

Eladó 23 magyar hold föld a város közelében. Ertekezni lehet Kuruc-utca 64. 2604

Eladó 200 mázsa sárga kerek takarmányrépa, értekezni lehet Vargakert, Vecsei utca 5. szám. 2229

Eladó 200 kéve tengeriszár, 200 kéve kaka 110 mázsa széna. Nyilas telep, Márton Kálmán utca 28. 2217

Szemes tengeri, — szalmakalapvarrógép eladó, délutánként — Kossuth 5. átjáró emeleti varroda. 1993

6-os Glayton Schuth-levert, teljesen jókarban lévő gőzcséplő garnitúra, külön lohere fejtő géppel, karalozonal felszerelve és egy éves nöstény fejlesztő farkas kutya eladó. Ertekezni lehet Benesik István tulajdonosnál, Hajdubudház Vásár-téri malom. 2240

Eladó Boldogkerten Eprekerti utca 5. számú szőlő és gyümölcsös, 717 négyszögöl két házzal, egyik elfoglalható. 2276

Eladó takarmány és cukorrépa, Vár u. 4. sz. 2278

Boldogkerti, Ghillányi ut 3. ház nagytelekkel eladó. 1891

Eladó 12 és fél magyar hold szántóföld a várostól 5 kilométernyire Meszina utca 22. 1923

Eladó iKgyó 31. sz. ház nagy telkkel, beköltözhető lakással. Új és Ondódi fekete földek Ertekezni Tokaji László Garai u. 16. 2219